

عبد العلی دست غیب :
نسل جوان امروز مشتاق فهم نظرات متفکران جهان است



قدرت‌نمایی کشتی فرنگی فارس در جهان و جام تختی



از دور می برد دل و نزدیک زهره را
اسماعیل عسلی



باید برای مردم رفاه بیاوریم



معاون توسعه مدیریت فرهنگ و ارشاد فارس تاکید کرد:
احیای فوری پلاتوی ویران جنگ ۴۵ روزه و زخمی که بر پیکر هنر لامرد نشست

مهدی احمدی معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس در حاشیه سفر یک روزه دکتر سعیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی که به پاسداشت شهدای لامرد برگزار شد، گفت: خسارت ۱۰ میلیارد تومانی به زیرساخت فرهنگی شهرستان لامرد «خرمشهر دوم»، مطالبه‌ای که برای احیای امید هنرمندان به فوریت در دستور کار قرار دارد. جنگ ۴۵ روزه اگرچه با ایستادگی و شجاعت دلاورمردان این سرزمین متوقف شد، اما رد آتش آن تنها بر دیوارها و سازه‌ها نماند؛ بخشی از حافظه فرهنگی و هنری نیز زیر آوار رفت. در استان فارس، این میراث‌دار دیرپای تمدن ایران اسلامی، شهرستان لامرد که به «خرمشهر دوم» و «شهر خونین» میهن عزیز اسلامی‌مان شهره شده، یکی از تلخ‌ترین زخم‌ها را بر تن هنر خود تجربه کرد؛ جایی که پلاتوی نمایش، تنها پناه تمرین، خلاقیت و امید هنرمندان سینما و تئاتر، در یک شب غمگسار به‌طور کامل با خاک یکسان شد.

روایت شهدای لامرد در قالب مستند سینمایی و کتاب سوگواره ملی تعزیه لامرد فراخوان داد



پیمان سبز؛ نقشه راه شیراز برای صیانت پایدار از باغ‌های قصر دشت



امیری استاندار فارس:
شکوه آیین تشییع رهبر شهید انقلاب، یکی از مؤلفه‌های امنیت ملی است

راه‌اندازی «سامان‌بازار» برای ساماندهی و ثبت‌نام الکترونیکی دست‌فروشان

علوی مدیر کل سیاسی استانداری فارس مطرح کرد:
هشدار نسبت به ایجاد انشقاق داخلی و تحریک چهره‌ها

تاکید رئیس کل دادگستری استان بر لزوم تعیین تکلیف سریع خودروهای توقیفی در فارس

پزشکیان: عدالت در سلامت و رسیدگی به اқشار آسیب‌پذیر محور تحول بهداشت است

رئیس‌جمهور با اشاره به برخی رویکردهای گذشته در نظام سلامت کشور گفت: در مقطعی، سیاست‌گذاری‌های حوزه بهداشت و درمان بیش از آنکه مبتنی بر عدالت در سلامت و پاسخگویی به نیازهای اқشار آسیب‌پذیر باشد، بر شاخص‌های رشد متمرکز بوده است. پیامد چنین رویکردی، افزایش فشار بر گروه‌های محروم و کم‌برخوردار جامعه بود که در بسیاری موارد از دسترسی عادلانه به خدمات سلامت محروم ماندند.



تهران برگزار شد. در این نشست، گزارش اقدامات، پیشنهادها و راهکارهای ارائه‌شده از سوی دانشگاه علوم پزشکی تهران در زمینه توسعه الگوی مشارکت محله‌محور برای ارتقای شاخص‌های سلامت مورد بررسی و ارزیابی قرار گرفت و رئیس‌جمهور ضمن تأکید بر ضرورت تسریع در اجرای برنامه‌ها، رهنمودها و توصیه‌هایی را برای رفع برخی چالش‌ها، اصلاح شاخص‌های عملکردی و بهبود فرآیندهای اجرایی ارائه کرد.

عارف: نگاه قیم مآبانه به مردم و اهل فرهنگ کنار گذاشته شود

معاون اول رئیس‌جمهور با انتقاد از نگاه قیم مآبانه به جامعه و فرهنگ، گفت: باید روایت واقعی از حوادث سال‌های اخیر برای ورود به پنج دهه آینده بیان کنیم. به گزارش ایسنا، محمدرضا عارف در دیدار با وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و معاونان این وزارتخانه با اشاره به نیاز به آسیب‌شناسی برنامه فرهنگی کشور در پنج دهه گذشته، گفت: باید بررسی کنیم که در چه مواردی نگاه قیم مآبانه به مردم داشته‌ایم. همچنین باید مرور کنیم تا چه اندازه در پیشبرد نگاه رهبر شهید انقلاب در حوزه فرهنگی موفق شدیم. وی خاطرنشان کرد: کشور در دو سال گذشته به فضای واقعی در جنگ بود. دولت در ابتدای آغاز به کار خود پیش‌بینی وقوع جنگ را داشت اما فضای جنگی را به جامعه منتقل نکرد ولی برنامه اقتصادی جنگی را تهیه کرد.

قالیباف: باید برای مردم رفاه بیاوریم

می‌کنم؛ در همه ابعاد آن، در حوزه فناوری، در حوزه اقتصادی و در حوزه سیاسی. ما باید این کارها را با عزت، اما بدون تنش و با منطق پیش ببریم.

تقاضا دارم برای من تصمیم‌سازی شود تا بتوانم تصمیم درست بگیرم

نماینده ویژه ایران در امور چین با تأکید بر نقش نخبگان و کارشناسان در تصمیم‌سازی‌ها گفت: این فرصت در دست من و شماست، من با همه وجودم می‌خواهم شما و همه آن ۳۱ میلیون نفری که در پوشش جانفدا ثبت‌نام کردند و قطعاً افراد صاحب نظر بین آنها بسیار زیاد است تقاضا کنم که بایند و برای من تصمیم‌سازی کنند تا بتوانم تصمیم درست بگیرم.



فردی نیست که بدون تصمیم بمانم و معطل شوم

وی در ادامه تأکید کرد: من فردی نیستم که بدون تصمیم بمانم و معطل شوم، شما برای من تصمیم‌سازی کنید تا من تصمیم‌گیری کنم. هرگز وارد جزئیات نمی‌خواهم بشوم، من فقط می‌خواهم برای شما تسهیل کنم؛ اینکه این کار را بکنید یا آن کار را نکنید، یا از من اجازه بگیرید، هرگز چنین نخواهد بود. ما باید با دقت، شناخت و علاقه حرکت کنیم. البته عزت خودمان را داریم، استقلال خودمان را داریم، نگاه خودمان را داریم و دوستان خودمان را نیز به خوبی می‌شناسیم.

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور: با افزایش اختیار استانداران، رقابت میان استان‌ها شکل می‌گیرد

مجموعه‌ای از یکپاره ۳۱ مجموعه کشوری در نظر بگیریم که در رأس آن استاندار قرار دارد؛ البته با رعایت قوانین و ضوابط مربوطه، تصمیم‌گیری در سطوح پایین‌تر می‌تواند مشکلات را سریع‌تر حل کند و بسیاری از قوانین و بروکراسی اداری که امروز بر کشور ما حاکم است را تا حد زیادی ملغی، کم‌اثر و بی‌اثر سازد.

جوکار با اشاره به شرایط امروز کشور و خطرات ناشی از جنگ بیان کرد: ما امروز هم در شرایط جنگی قرار داریم؛ چه در حوزه اقتصاد، چه در حوزه اجتماعی، چه در حوزه فرهنگی و چه در سایر عرصه‌های خدمات‌رسانی به مردم، هرچه واحدها کوچک‌تر باشند، بهتر می‌توانند خدمات ارائه کنند و در حوزه تصمیم‌گیری و تصمیم‌سازی موفق‌تر عمل کنند. وی با بیان این‌که تقویض اختیار به استانداران می‌تواند نوعی رقابت میان استان‌ها ایجاد کند، گفت: این اتفاق می‌تواند چه در حوزه اشتغال‌زایی و چه در حوزه سرمایه‌گذاری باعث شود که استان‌ها فعال‌تر می‌شوند و وابستگی آن‌ها به مرکزیت کشور کاهش پیدا می‌کند. هر استان می‌تواند آسایش برای حل نظام مسائل موجود در همان استان اقدام کند.



واگذاری اختیارات و مسئولیت‌ها به سطوح پایین‌تر، از جمله استانداران و مدیران کل، در مجموع، طرح خوبی است.

رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراها تأکید کرد: هر طرحی اگر واقعاً بتواند از تمرکزگرایی در سیستم اداری کشور جلوگیری کند، قطعاً می‌تواند برای حل مشکلات مردم راهگشا باشد.

وی خاطرنشان کرد: اگر هر استان را به‌عنوان یک

رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: امروز باید سنگر را از پشه‌های پای لایچر تحویل گرفته و با قدرت برای مردم رفاه بیاوریم.

به گزارش ایسنا محمدباقر قالیباف، نماینده ویژه ایران در امور چین، امروز (چهارشنبه ۲۷ خرداد) در نشست همفکری با اتاق بازرگانی ایران، بیان کرد: امروز باید سنگر را از پشه‌های پای لایچر تحویل بگیریم، بایستیم و این مردم را از زیر فشار اقتصادی در بیاوریم. بایستیم زندگی مردم را بسازیم.

ما واقعا با چین یک شریک به تمام معنا هستیم

وی در ادامه اظهار کرد: نمی‌خواهم بگویم بریز و بپاش انجام دهید؛ بلکه یک زندگی راحت و رفاهی برای مردم فراهم کنیم. مملکت خود را بسازیم، با قدرت بسازیم. در همه بخش‌ها بسازیم. حتماً چین برای ما منحصر به فرد است. این ما هستیم که باید چین باور کند- یاور هم خواهد کرد- که ما صرفاً یک مشتری یا همتای تجاری نیستیم، بلکه ما واقعا با چین یک شریک به تمام معنا هستیم.

آمدهام و دست استمداد دارم

رئیس مجلس شورای اسلامی با تأکید بر اهمیت توسعه روابط با چین و ضرورت تمرکز بر حل مشکلات اقتصادی مردم، گفت: اهمیت این جلسه برای من همین بس که در نخستین فرصتی که از شرایط جنگی و اولویت‌های ناشی از آن پیدا کردم،

عبر ۳ نفتکش ایرانی از تنگه هرمز عبور

پا فروپاشی محاصره دریایی آمریکا ۳ نفتکش ایرانی با ظرفیت ۵ میلیون بشکه نفت خام از تنگه هرمز عبور کردند.

به گزارش تابناک؛ با فروپاشی محاصره دریایی آمریکا ۳ نفتکش ایرانی با ظرفیت ۵ میلیون بشکه نفت خام از تنگه هرمز عبور کردند.

ایران به اقتصاد جهانی باز می‌گردد

متن تقاضنامه با ایران حداکثر تا روز جمعه آینده منتشر خواهد شد. به گزارش تابناک؛ جی دی ونس در گفتگو با شبکه سی بی اس گفت: متن تقاضنامه با ایران حداکثر تا روز جمعه آینده منتشر خواهد شد. خلاصه آنچه که این یادداشت به دست می‌آورد، باز کردن فوری تنگه هرمز است و به همین دلیل شاهد کاهش قیمت نفت هستیم. طرف پاکستانی از ما خواسته است که متن کامل تقاضنامه را برای مدتی منتشر نکنیم.

ما در تلاشیم تا متن یادداشت را قبل از جمعه منتشر کنیم، زیرا می‌خواهیم مردم آمریکا را از این توافق مطلع کنیم. ما به توافق خوبی برای مردم آمریکا رسیدیم و من شاهد برخی تحریف‌ها یا اطلاعات نادرست در مورد آن بوده‌ام. شاهد بازگشت جریان نفت و گاز از تنگه هرمز هستیم و قیمت‌های نفت شروع به کاهش کرده‌اند.

مزایای اقتصادی برای ایران مشروط به پاسخگویی به درخواست ما برای توقف تأمین مالی تروریسم و کنار گذاشتن برنامه تسلیحات هسته‌ای است.

تحلیلگر آمریکایی: شکست خوردیم؛ زمان خروج از خاورمیانه فرا رسیده است

یک تحلیلگر آمریکایی با انتقاد از جنگ دولت دونالد ترامپ علیه ایران، توافق اخیر میان تهران و واشنگتن را نشانه ناکامی راهبردی آمریکا دانست و نوشت که این تحولات می‌تواند آغازگر پایان حضور و نفوذ آمریکا در خاورمیانه باشد.



از دور می برد دل و نزدیک زهره را

رفتار آمریکا به عنوان میزبان بازی های جام جهانی فوتبال با تیم ملی ایران تاثیر منفی تعیین کننده ای بر نتیجه ی اولین بازی ایران در این تورنمنت بین المللی داشت ، این رفتار تبعیض آمیز نشان داد که اساسا نهادهای بین المللی مانند فیفا با تمامی اهدت و شاخ و برگ ها و نیروهای در اختیارش در برابر قدرت های سیاسی دست و پا بسته هستند . کسانی که با صدای بلند فریاد می زنند که ورزش را نباید با سیاست درهم آمیخت با ایجاد تاخیر در حرکت بازیکنان ایرانی به سمت لس آنجلس ، اجازه ندادند که بچه های تیم ملی فوتبال ایران با آب و هوای این شهر سازگاری پیدا کنند ، ویزای برخی از اعضای فنی تیم ملی را صادر نکردند و همچنین مجموعه ی تیم را ناگزیر کردند که بلافاصله پس از برگزاری اولین مسابقه ، لس آنجلس را به مقصد تیخوانا ترک کنند . پرسش این است که اگر مشابه چنین رفتاری با یکی از تیم های اروپایی می شد ، فدراسیون جهانی فوتبال به سادگی از کنار چنین حق کشی فرساینده ای می گذشت ؟ و یا رسانه های غربی ، فدراسیون جهانی فوتبال را آماج انواع حملات قرار نمی دادند ؟

این ماجراهای تکراری در بسیاری از موضوعات قابل مشاهده است . به طوری که می بینیم آژانس بین المللی انرژی اتمی بدون ایندوین که یک پیگیر کلاهک های هسته ای انبار شده و آماده شلیک اسرائیل باشد نگران این است که کوچکترین زمینه ای برای نزدیک شدن ایران به ساخت سلاح هسته ای فراهم نشود !

سال گذشته ترامپ فرمان خروج آمریکا از ۳۵ سازمان غیروابسته به سازمان ملل به همراه ۳۱ نهاد وابسته به آن را اعلام کرد تا ناگزیر به تبعیت از قوانینی نباشد که روی تولید و نرخ توسعه و گردش مالی کارخانجات آمریکایی تاثیر گذار خواهد بود در حالی که این قوانین در راستای بهبود اداره جهان وضع گردیده است . بر اساس آمار موجود ، کارخانجات و مراکز صنعتی آمریکا سهم قابل ملاحظه ای در تولید گازهای گلخانه ای دارند ، علی رغم این واقعیت تلخ ، دولت آمریکا کوچکترین اعتنایی به توصیه های مندرج در توافقنامه های آب و هوایی ندارد ، دادگاه لاهه را به سخره می گیرد و مصوبات آن را غیرقابل اجرا می داند و قضاتی که بر علیه تانیاهو که در غزه نسل کشی به راه انداخته حکم دستگیری صادر کرده اند را محکوم نموده و آنها را تحریم می کند .

اگر در هر کشوری که آمریکا با آن کشور مشکل دارد جنایتی رخ دهد ، آمریکا خود را موظف به پیگیری و رسانه ای کردن آن می داند اما اگر همین کشور طرف چند ثانیه ۱۵۶ غیرنظامی شامل ۱۲۰ اولیاد دانش آموزان که همه غیرنظامی خدماتی و اولیا آموزش آندها را در اختیار گرفته بودند اند را به شهادت برساند ، خود را پاسخگو نمی داند و بر طبل توجیه و انکار می کوبد ! آمریکایی ها که پس از جنگ جهانی دوم از میان آتش و دود برخاستند و خود را ناجی اروپا و روسیه و متفقین معرفی کردند و از آن پس افسار اقتصاد جهان را به دست گرفتند و سوار بر تومن دلار شروع به تاختن و چپاول جهان کردند و به مدد امپراتوری رسانه ای خود آمریکا را قبله ی آزادی معرفی نمودند اکنون در شرایطی قرار گرفته اند که مجبورند نقاب از چهره بردارند و بدون ترس و خوف از این که افکار عمومی جهان از این پس در باره ی رفتار دولتمردان آمریکایی چگونه داوری خواهند کرد ، با بیرون آوردن دستکش مخملی ، پنجه های فولادین خود را بر چهره ی جهانیان بکشند .

دوستداران فوتبال در ایران که شاهد بازی تیم ملی و نیوزیلند بودند ، مطلوبیت اعضای تیم فوتبال را با چشم خود دیدند . بازی کردن با اعصاب این جوانان که به قصد برافراشتن پرچم خوشرنگ ایران رنج چنین سفری را بر خود هموار کرده بودند پس از پشت سر گذاشتن چندین مرحله دربدی و پلانکلیفی و انتظار کشیدن برای دریافت ویزا ناگزیر شدند در شرایطی پا به میدان مسابقه بنگازند که از لحاظ بدنی در آمادگی کامل نبودند به طوری که بسیاری از تعویض ها نه به دلیل مسائل فنی بلکه به دلیل خستگی بازیکنان صورت گرفت .

به هر حال ، صرف نظر از این که حضور ایران در مسابقات جام جهانی فوتبال در نهایت چه نتیجه ای در بر داشته باشد ، آمریکا ثابت کرد ، علی رغم این که سالهاست پای سفره جهانیان نشسته و محصول زحمات آنها را به بغما می برد ، قادر به میزبانی شرافتمندانه از تیم های شرکت کننده در یک تورنمنت بین المللی یکماهه نیست تا برای همگان روشن شود که آمریکا ، "از دور می برد دل و نزدیک زهره را "

استاندار فارس با تاکید بر اینکه آیین بدرقه و تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی باید به عنوان یکی از بزرگترین رویدادهای قرن به ثبت برسد، شکوه این حضور حماسی را از مهم ترین مؤلفه های امنیت ملی توصیف کرد.

نشست ستاد استانی هماهنگی آیین تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی، به ریاست حسینعلی امیری استاندار فارس و به میزبانی آیت الله دژکام نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه شیراز برگزار شد. استاندار فارس در این جلسه، ضمن تسلیت ایام عزاداری حضرت ابا عبدالله (الحسین ع) با اشاره به برگزاری ستاد در سطح ملی به ریاست عارف، معاون اول رئیس جمهور، بر لزوم اتخاذ تمهیدات ویژه در سطح استان تاکید و با بیان اینکه رهبر شهید انقلاب اسلامی حق زیادی بر جهان اسلام، بشریت و مردم دارد، ادای دین به ایشان را یک رسالت همگانی برشمرد.

حسینعلی امیری تصریح کرد: اگر امروز جمهوری اسلامی ایران توانست در برابر بزرگترین و مدرن ترین ارتش های رژیم صهیونیستی غاصب و ترامپ جانپنار مقاومت کند، نتیجه تدابیری است که ایشان اتخاذ کرده بودند.

نماینده عالی دولت در استان فارس با یادآوری تشییع پیکر مطهر حضرت امام خمینی رضوان الله تعالی علیه و حضور ۸ میلیون مردم در تهران، بر لزوم انجام

امیری استاندار فارس:

شکوه آیین تشییع رهبر شهید انقلاب، یکی از مؤلفه های امنیت ملی است



برنامه ریزی های دقیق برای خلق حماسه های دیگر که «دنیا را متحیر کند» تاکید کرد. امیری، شکوه تشییع مقام معظم رهبری را یکی از مؤلفه های اساسی امنیت ملی دانست و بیان کرد: دشمن روی حضور مردم در خیابان ها و میدانی حساب می کند؛ همانطور اگر حضور مردم در خیابان ها نبود، سرنوشت جنگ به شکل دیگری رقم می خورد، این آیین نیز هرچه باشکوه تر باشد، کشور بیمه تر خواهد بود.

استاندار فارس در همین راستا به تمامی اقتدار جامعه که دارای هرگونه عنق دینی، ملی و میهنی هستند توصیه کرد به اهمیت راهبردی این موضوع توجه ویژه داشته باشند. وی با اشاره به برگزاری مراسم ملی در

ستاد مرکزی و کمیته ها، برنامه ریزی جامعی هم برای آیین های درون استان و شهرستان ها و هم جهت تأمین نیازمندی های شرکت کنندگان در مراسم تشییع در تهران و مشهد تدوین و اجرا کنند.

استاندار فارس ضمن پیشنهاد برگزاری حداقل یک جلسه در هفته برای آیین ستاد، ساختار ارکان اجرایی را ابلاغ کرد. بر این اساس، مهدی پارسایی، معاون هماهنگی امور گردشگری و زیارت استانداری، موضوعات هماهنگی ستاد را پیگیری خواهد کرد. همچنین سردار جمالی، جانشین فرمانده سپاه فجر استان، به عنوان دبیر ستاد و حجت الاسلام ملک مکان، رئیس شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی، به عنوان سخنگو در مراسم مراسم استانی خواهند بود.

به گزارش ایسنا، به نقل از روابط عمومی استانداری فارس در روز چهارشنبه ۲۷ خرداد، آیت الله لطف الله دژکام نماینده ولی فقیه در استان فارس و امام جمعه شیراز نیز در این جلسه بر بسیج تمام ظرفیت ها برای حضور مردم و برگزاری مراسم ارتحال حضرت امام خمینی (رضوان الله تعالی علیه)، اعلام کرد که همان ستادهای سال های گذشته با ترکیب پیشین فعال خواهند شد و بیان اینکه «فرمانداران موظفند با تمام ظرفیت ها پای کار بایند»، خواستار

تشکیل فوری کمیته های شهرستانی و اعلام نیازمندی های آنان به ستاد مرکزی شد. وی از تمامی دستگاه های اجرایی استان خواست تا بر اساس مصوبات

پیمان سبز؛ نقشه راه شیراز برای صیانت پایدار از باغ های قصر دشت

رئیس کمیسیون اقتصاد و سرمایه گذاری شورای اسلامی شهر شیراز و دبیر جشنواره «باغ و شعر»، گزار از برخورد های سلبی پیشین به سمت استفاده از ابزارهای فرهنگی و هنری را گام مثبتی در جهت جلب مشارکت مردمی دانست.

وی با تاکید بر اینکه زبان فرهنگ، مؤثرترین ابزار برای صیانت از میراث طبیعی است، از استقبال روزانه ۴۰۰ بازدیدکننده در روزهای نخستین جشنواره به عنوان شاخصی برای اثربخشی این رویداد یاد کرد. دبیر جشنواره «باغ و شعر» با اشاره به تداوم مسیر احیای باغات از طریق برگزاری نشست های تخصصی در ماه های محرم و صفر، از آغاز بخش های ادبی جشنواره در ماه ربیع الاول خبر داد و ابراز امیدواری کرد که قصد دشت در آینده ای نزدیک، علاوه بر اهمیت زیست محیطی، به پاتوقی پویا برای فعالیت های فرهنگی شهروندان تبدیل شود.

توسعه پایدار و افق های روشن نگین سبز شیراز گفتنی است، برگزاری این رویداد نقطه عطفی برای هم افزایی میان مدیریت شهری و جامعه هنری شیراز محسوب می شود. با تدوین منشور اخلاقی حفظ باغات و توسعه همزمان زیرساخت های آبیاری و پروژه های رفاهی، مدیریت شهری شیراز رویکردی جامع را در پیش گرفته است تا قصد دشت را نه به عنوان میراثی رو به زوال، بلکه به عنوان نگینی زنده برای نسل های آینده تثبیت کند.



ریه های تنفسی زنده و رو به توسعه باقی بمانند. شهردار شیراز در بخش اقدامات زیرساختی، از خبر برداری قریب الوقوع تصفیه خانه فاضلاب محلی خبر داد که با ظرفیت ۱۰۰ لیتر بر ثانیه، آبیاری ۳۰۰ هکتار از باغات را تضمین می کند. اسدی همچنین تکمیل زیرگذر یک کیلومتری شهرداری جهت افتتاح در هفته آینده و راه اندازی پروژه «شهر آبی» تا دو ماه آتی را گامی در جهت ارتقای سرانه تفریحی و زیرساخت های عمرانی شهر عنوان کرد. **فرهنگ و هنر؛ کلید جلب مشارکت شهروندی در حفظ میراث طبیعی** در بخش دیگری از این مراسم، علیرضا اسکندری،

خلیلی رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهرداری شیراز:

عرضه محصولات دارای گواهی سلامت در بازار چه ها توسعه می یابد

ردیابی و شناسنامه دار کردن محصولات دارای گواهی سلامت است تا امکان رهگیری کالا از مزرعه تا محل عرضه برای دستگاه های نظارتی و مصرف کنندگان فراهم شود و شفافیت بیشتری در زنجیره تأمین محصولات کشاورزی شکل گیرد.

خلیلی خاطر نشان کرد: همکاری میان شهرداری شیراز، جهاد کشاورزی، دانشگاه علوم پزشکی و اتاق اصناف می تواند زمینه ساز ارتقای سلامت محصولات سالم و افزایش اعتماد شهروندان به بازارچه های شهرداری باشد. وی در پایان تاکید کرد: سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شیراز، با جدیت توسعه عرضه محصولات سالم و دارای گواهی سلامت را دنبال می کند و این اقدام را گامی مؤثر در جهت ارتقای کیفیت زندگی شهروندان و تحقق شهر سالم می داند.

گفتنی است، این اقدام هماهنگ نه تنها نویدبخش ایجاد فضایی امن و شفاف برای خرید محصولات کشاورزی است، بلکه به حمایت از کشاورزان متعهد به تولید محصولات سالم و ایجاد هویت بصری متمایز برای غرفه های منتخب، گامی بلند در جهت اعتمادسازی عمومی و بهبود نظارت بر سلامت مواد غذایی در سطح کلان شهر شیراز محسوب می شود.



علی

میگانیل آسمانی نژاد / عصر مردم

عصر مردم

از رویکردهای جدی مدیریت شهری، فراهم کردن دسترسی شهروندان به محصولات سالم، استاندارد و دارای تأییدیه های معتبر سلامت است و در همین راستا توسعه عرضه این محصولات در بازارچه های شهرداری در دستور کار قرار گرفته است. وی افزود: بر اساس مصوبات این نشست، مدیریت جهاد کشاورزی شهرستان شیراز نسبت به شناسایی و معرفی کشاورزان و تولیدکنندگان محصولات سالم و گواهی شده اقدام خواهد کرد تا زمینه استقرار و عرضه این محصولات در بازارچه های منتخب شهرداری فراهم شود. خلیلی ادامه داد: همچنین مقرر شد در هر یک از بازارچه های منتخب، فضای مشخصی برای عرضه محصولات دارای گواهی سلامت اختصاص یابد

آتش سوزی ارتفاعات باباکوهی شیراز مهار شد

عملیات مهار آتش سوزی گسترده در دامنه و ارتفاعات باباکوهی که از صبح امروز چهارشنبه ۲۷ خرداد آغاز شده بود، با موفقیت به پایان رسید.

این حریق که از حوالی ساعت ۱۰ صبح دیروز در محدوده بلوار جمهوری آغاز و به دلیل وزش باد و پوشش گیاهی منطقه، با سرعت به سمت ارتفاعات در حال گسترش بود، با حضور به موقع و واکنش سریع نیروهای عملیاتی سازمان آتش نشانی کنترل شد.

رئیس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری شیراز دقایقی پیش در جمع خبرنگاران ضمن تأیید مهار کامل حریق اظهار کرد: به محض اعلام گزارش حادثه به سامانه ۱۲۵، تیم های تخصصی از ایستگاه های مختلف به محل اعزام شدند. با توجه به صعب العبور بودن مسیر و گسترش آتش به سمت ارتفاعات، عملیات اطفای حریق با حساسیت ویژه و در شرایط دشوار انجام شد.

هادی عیدی پور افزود: با تلاش بی وقفه و طاققت فرسای آتش نشانیان، از گسترش بیشتر حریق به سایر مناطق و پوشش های گیاهی مجاور جلوگیری شد و هم اکنون وضعیت در کنترل کامل است. عملیات لکه گیری نیز به منظور جلوگیری از بروز هرگونه شعله ور شدن مجدد، با دقت کامل به پایان رسیده است.

وی اقدامات عملیاتی این حادثه را تشریح کرد و گفت: در این عملیات، نیروهای عملیاتی ۶ ایستگاه آتش نشانی شامل ۳۰ آتش نشان و تیم تخصصی کوهستان با ظرفیت ۷ دستگاه خودروی آتش نشانی سنگین، نیمه سنگین و سبک با هماهنگی کامل نسبت به مهار و خاموش کردن آتش اقدام کردند. عیدی پور از تمامی شهروندان درخواست کرد با توجه به گرمای هوا و خشکی پوشش گیاهی، نسبت به رعایت نکات ایمنی در محیط های طبیعی به ویژه ارتفاعات اهتمام بیشتری داشته باشند.

راه اندازی "سامان بازار" برای ساماندهی و ثبت نام الکترونیکی دست فروشان

عصر مردم

رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری شیراز از راه اندازی سامانه جامع «سامان بازار» به منظور ساماندهی فعالیت دست فروشان و توسعه خدمات الکترونیکی در این حوزه خبر داد. سجاد خلیلی با اشاره به اهمیت ایجاد رفاه شهری و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان اظهار کرد: ساماندهی دست فروشان یکی از ارکان مهم انضباط شهری است که ضمن حمایت از معیشت این قشر و حفظ پویایی اقتصادی، در کاهش سد معبر، تسهیل تردد شهروندان، ارتقای منظر شهری و افزایش آرامش عمومی نقش مؤثری دارد.

وی با تاکید بر لزوم هوشمندسازی خدمات شهری و تسهیل فرآیندهای اجرایی افزود: در راستای اجرای طرح نوین ساماندهی دست فروشان بر اساس مصوبات شورای اسلامی شهر، سامانه «سامان بازار» به آدرس samanbazar.ir راه اندازی شده است. در مرحله نخست، اطلاعات متقاضیان و فرآیندهای مربوط از طریق کارشناسان سازمان در این سامانه ثبت و مدیریت می شود و زیرساخت های لازم برای ارائه خدمات غیرحضور به شهروندان نیز در حال تکمیل است.

رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده های کشاورزی شهرداری شیراز ادامه داد: هدف از راه اندازی این سامانه، ایجاد بانک اطلاعاتی جامع، افزایش شفافیت در فرآیندهای اجرایی، تسریع در ارائه خدمات و فراهم سازی بستر مناسب برای ساماندهی هرچه بهتر دست فروشان در سطح شهر است.

خلیلی خاطر نشان کرد: پیش بینی شده است طی روزهای آینده امکان ثبت نام و تکمیل اطلاعات به صورت اینترنتی و بدون نیاز به مراجعه حضوری برای متقاضیان فراهم شود تا شهروندان بتوانند بخش قابل توجهی از مراحل سامانه سامان بازار گامی مهم در مسیر تحقق شهر هوشمند، توسعه خدمات الکترونیکی شهرداری و کاهش مراجعات حضوری شهروندان است و می تواند زمینه ساز افزایش رضایتمندی عمومی، ارتقای نظم شهری و بهبود فرآیند ساماندهی مشاغل شهری در شیراز باشد.

صحرائیان معاون توسعه منابع و عمران حرم مطهر شاهچراغ(ع): خیرین فارس پای کار بازسازی خسارت‌های جنگ آمدند

معاون توسعه منابع و عمران حرم مطهر شاهچراغ(ع) گفت: خیرین فارس با تشکیل ستاد مردمی «امین ولایت» در حمایت از آسیب‌دیدگان جنگ، پشتیبانی از رزمندگان و بازسازی مراکز خسارت‌دیده نقش آفرینی کردند.



به گزارش خبرنگار مهر، علیرضا صحرائیان، صبح چهارشنبه در جمع خبرنگاران با اشاره به شکل‌گیری مجموعه خیرین «امین ولایت» گفت: پس از برگزاری انتخابات و انتخاب اعضای هیئت‌مدیره، این مجموعه فعالیت خود را با هدف بهره‌گیری از ظرفیت خیرین برای حمایت از پروژه‌های عمرانی و امور عام‌المنفعه آغاز کرد و با وجود نوبت بودن، کمک‌های قابل توجهی به طرح‌های عمرانی حرم مطهر ارائه داد.

وی افزود: با آغاز جنگ، از همان روزهای نخست، جمعی از خیرین استان فارس با تولید استان دیدار کردند و در این نشست مقرر شد ظرفیت‌های مردمی و خیرخواهانه در خدمت خانواده‌ها و افرادی قرار گیرد که از جنگ آسیب دیده‌اند که در همین راستا، «ستاد مردمی امین ولایت» شکل گرفت و فعالیت‌های گسترده‌ای را آغاز کرد.

صحرائیان با بیان اینکه این ستاد دارای هشت کمیته تخصصی از جمله بهداشت و درمان، آموزش، امور مساجد، جهاد رسانه و تولید محتوا، برنامه‌ریزی، هماهنگی علمی و پژوهشی و کمیته‌های اجرایی است، تصریح کرد: در تمام ایام جنگ و حتی روزهای تعطیل، فعالیت این کمیته‌ها بدون وقفه ادامه داشت.

وی یکی از مهم‌ترین دستاوردهای این مجموعه را حمایت مردمی از رزمندگان اسلام عنوان کرد و گفت: تنها در یک نمونه، هشت تریلی اقلام و تجهیزات مورد نیاز از شیراز و از مقابل باب‌الرضا حرم مطهر به مناطق عملیاتی و جزایر جنوبی کشور ارسال شد.

معاون توسعه منابع و عمران حرم شاهچراغ(ع) ادامه داد: کمک به خانواده‌های آسیب‌دیده، اقساط کم‌برخوردار، مجروحان و مددجویان جنگ، همچنین حمایت از خانواده‌های رزمدگانی که مدت‌ها از خانواده خود دور بودند، از دیگر اقدامات این ستاد بود. در این راستا بسته‌های معیشتی تهیه و میان خانواده‌ها و نیروهای مستقر در یگان‌های مختلف توزیع شد.

وی با اشاره به حمایت‌های صورت‌گرفته از مجموعه انتظامی، کلاتری‌ها، نیروی هوایی، نیروی دریایی و دیگر بخش‌های فعال در حوزه امنیت و دفاع کشور، اظهار داشت: تلاش شد تا در حد توان از این مجموعه‌ها پشتیبانی شود و بخشی از نیازهای آنان تأمین گردد.

صحرائیان همچنین از حمایت ستاد مردمی امین ولایت از موبک‌های مردمی فعال در سطح شهر خبر داد و گفت: در روزهایی که مردم برای اعلام همبستگی و حمایت از کشور در برنامه‌های مختلف حضور پیدا می‌کردند، این موبک‌ها نیز مورد پشتیبانی قرار گرفتند.

معاون توسعه منابع و عمران حرم شاهچراغ(ع) در پایان با اشاره به فرارسیدن ماه محرم و برگزاری همایش جهانی حضرت علی‌اصغر(ع)، از اجرای پویش «تذکره طلا» برای سلامتی و عاقبت‌بخیری کودکان و نیز کمک به بازسازی خسارت‌های ناشی از جنگ خبر داد و تصریح کرد: عواید این پویش در کنار حمایت از رزمندگان اسلام، صرف بازسازی مراکز آسیب‌دیده از جمله مدارس و اماکن عمومی خواهد شد.

صبوری مدیر مجمع جهانی شیرخوارگان حضرت علی‌اصغر(ع) در فارس:

برگزاری همایش شیرخوارگان حسینی در ۸۵۰ نقطه استان فارس

مدیر مجمع جهانی شیرخوارگان حضرت علی‌اصغر(ع) در فارس گفت: همایش شیرخوارگان حسینی در ۸۵۰ نقطه استان و با محوریت حرم مطهر حضرت احمد بن موسی شاهچراغ(ع) برگزار می‌شود.



به گزارش خبرنگار مهر، شاهرخ صبوری صبح چهارشنبه در جمع خبرنگاران با تسلیت فرارسیدن ایام محرم الحرام، این ماه را «ماه پیروزی حق بر باطل و ایام ظلم‌ستیزی» دانست و از برگزاری گسترده بیست‌وسومین همایش جهانی شیرخوارگان حسینی در ایران و ۴۵ کشور جهان خبر داد.

وی گفت: امسال این همایش عظیم در بیش از ۹ هزار نقطه در ایران اسلامی و ۴۵ کشور از پنج قاره جهان برگزار می‌شود که استان فارس نیز با محوریت حرم مطهر حضرت احمد بن موسی شاهچراغ(ع) در ۸۵۰ نقطه میزبان این آیین معنوی خواهد بود.

صبوری با اشاره به پیشینه برگزاری این مراسم افزود: این حرکت معنوی در فارس از یک روضه خانگی آغاز شد و امروز به یک جریان جهانی تبدیل شده است که امسال در روز جمعه، چهارم محرم‌الحرام برابر با ۲۹ خردادماه برگزار خواهد شد.

مدیر مجمع جهانی شیرخوارگان حسینی در فارس با بیان اینکه سال گذشته ۱۵۰ هزار دست لباس ویژه برای این مراسم در استان تهیه و توزیع شد، گفت: امسال این تعداد به ۱۸۰ هزار دست افزایش یافته و در ۸۵۰ نقطه استان برنامه‌ریزی لازم انجام شده است.

وی با اشاره به برگزاری نشست سالانه مسئولان این همایش در استان فارس افزود: هماهنگی‌های لازم با مسئولان و خادمان این حرکت عظیم انجام شده و آمادگی کامل برای برگزاری باشکوه مراسم وجود دارد.

صبوری همچنین با اشاره به بخش زنده این آیین از رسانه ملی گفت: امسال مراسم با محوریت ترویج فرهنگ ولایت و با حضور گسترده مادران و کودکان برگزار می‌شود و هم‌زمان در سراسر کشور نیز قرآنت همگانی «تذکره‌نامه» توسط مادران انجام خواهد شد.

وی از خانواده‌های معظم شهید، به‌ویژه شهدای کودک و شیرخوار، به عنوان محور معنوی این مراسم یاد کرد و افزود: یاد و نام این شهدا در ۸۵۰ نقطه استان فارس گرمای داشته خواهد شد و برنامه‌های ویژه‌ای نیز در برخی شهرستان‌ها از جمله لامرد در همین راستا تدارک دیده شده است.

مدیر مجمع جهانی شیرخوارگان حسینی در فارس افزود: هم‌اکنون بیش از ۳۷ هزار عضو در مجمع جهانی حضرت علی‌اصغر(ع) در استان فارس فعالیت دارند و این شبکه مردمی در مناسبت‌های مختلف برنامه‌های فرهنگی و معنوی متعددی را اجرا می‌کند. صبوری همچنین از استقرار پنج ایستگاه پزشکی رایگان با همکاری دانشگاه علوم پزشکی و گروه‌های جهادی در حرم مطهر شاهچراغ(ع) و سایر نقاط استان خبر داد و گفت: خدمات پزشکی، مشاوره‌ای و معاینه کودکان در روز برگزاری مراسم به‌صورت رایگان ارائه خواهد شد.

مدیر مجمع جهانی شیرخوارگان حسینی در فارس در پایان با اشاره به اجرای پویش‌های فرهنگی از جمله «من به اسم افتخار می‌کنم» و برنامه‌های قرعه‌کشی و تولید محتوا در فضای رسانه‌ای گفت: این همایش علاوه بر جنبه معنوی، جلوه‌ای از همبستگی اجتماعی، استکبارستیزی و تجدید عهد با آرمان‌های عاشورا و انقلاب اسلامی است.

۶۱۳ هزار تن گندم راهی سیلوهای فارس



مجاز از کشاورزان خریداری شده است. صفری با تأکید بر حساسیت شرایط کنونی برای تأمین ذخایر استراتژیک، نسبت به خرید و نگهداری غیرمجاز گندم هشدار داد و تصریح کرد: با افرادی که خارج از چارچوب‌های قانونی اقدام به خرید یا دپوی گندم کنند برخورد قاطع صورت خواهد گرفت. سرپرست مدیریت امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان فارس در پایان از تمامی گندم‌کاران استان خواست تا محصولات تولیدی خود را تنها به مراکز خرید مجاز تحویل دهند تا روند تأمین، انتقال و ذخیره‌سازی این کالای اساسی به‌صورت اصولی و قانونی در زنجیره امنیت غذایی کشور قرار گیرد.

سرپرست مدیریت امور زراعت سازمان جهاد کشاورزی استان فارس از برداشت بیش از ۶۱۳ هزار تن گندم از اراضی زراعی این استان در سال زراعی جاری خبر داد. به گزارش ایلنا، مجید صفری با اشاره به تداوم روند برداشت گندم در سطح استان اظهار کرد: از ابتدای فصل برداشت تاکنون، عملیات برداشت در سطح ۳۲۷ هزار و ۴۱۷ هکتار از اراضی آبی و دیم استان انجام شده است.

این مقام مسئول با بیان اینکه گندم محصولی استراتژیک و حیاتی برای امنیت غذایی کشور محسوب می‌شود، افزود: از مجموع محصول برداشت شده، تاکنون بیش از ۴۲۷ هزار تن گندم توسط مراکز خرید

زنگ خطر اوج گیری سالک در محله سنگ‌سیاه شیراز

نابودشدنی نیست و قدمتی چندین ساله دارد و مدیریت آن بسیار حائز اهمیت است. علیرضا شریعتی افزود: هر کجا که محل زندگی برای ناقلین این پشه فراهم باشد، می‌تواند افراد را مبتلا کند و مناطق شمالی، غربی، شرقی و جنوبی شهر را دربر می‌گیرد و مختص به یک منطقه خاص نیست. وی ادامه داد طی چهار سال گذشته می‌توان گفت در مدیریت این بیماری به شرایط پایدار دست یافته‌ایم و در شهر دارپون و جنوب شرق شیراز کنترل بسیار خوبی انجام شده است. **افزایش موارد بیماری در سنگ‌سیاه** شریعتی گفت: در حال حاضر در منطقه سنگ‌سیاه، بررسی‌های لازم برای شناسایی ناقلین این بیماری انجام شد و متوجه افزایش بیماری در این محله تاریخی شدیم. وی با بیان اینکه هرگونه اقدام علیه این بیماری نیازمند همکاری بین‌بخشی با سایر دستگاه‌های اجرایی است، تصریح کرد: هم‌اکنون با همکاری شهرداری شیراز و سازمان مدیریت پسماند، اصلاح نخاله‌های ساختمانی؛ بدترین عامل

افزایش موارد ابتلا به بیماری سالک در محله تاریخی سنگ‌سیاه شیراز، زنگ خطر را برای مسئولان شهری و شهروندان به صدا درآورده است؛ رئیس مرکز بهداشت شهرستان شیراز از اجرای طرح بیماری‌خانه‌ها، توزیع پشه‌بند و خدمات رایگان درمانی خبر داد و هم‌زمان، خانه‌های مخروبه، نخاله‌های ساختمانی و رهاسازی زباله را به‌عنوان مهم‌ترین عوامل گسترش این بیماری معرفی کرد. به گزارش ایرنا، در حالی که به گفته مسئولان حوزه سلامت، طی چهار سال گذشته وضعیت بیماری سالک در شهرستان شیراز به شرایط پایدار رسیده است، بررسی‌های اخیر در محله تاریخی سنگ‌سیاه از افزایش موارد ابتلا به این بیماری حکایت دارد؛ موضوعی که ضرورت همکاری دستگاه‌های اجرایی و مشارکت شهروندان برای کنترل کانون‌های بیماری را بیش از پیش نمایان کرده است.

مدیریت سالک نیازمند همکاری بین‌بخشی رئیس مرکز بهداشت شهرستان شیراز در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا، در تشریح آخرین وضعیت بیماری سالک در شهرستان شیراز اظهار کرد: سالک

علوی مدیرکل سیاسی استانداری فارس مطرح کرد:

هشدار نسبت به ایجاد انشقاق داخلی و تحریک چهره‌ها



انسجام داخلی و تصمیمات نهایی کشور را هدف قرار دهد؛ لذا در این شرایط خاص، نقش آفرینی جامعه دانشگاهی و قدرشناسی از وحدت میان دولت و مردم بسیار ارزشمند است. مدیرکل سیاسی استانداری فارس با اشاره به چالش‌های اقتصادی در حوزه اشتغال بیان کرد: فشارهای خارجی بر تولید داخلی اثرگذار است، به‌گونه‌ای که در هفته گذشته در کمسیون کارگری استان شاهد بودیم بعضی از واحدهای صنعتی بزرگ به دلیل مشکلات تأمین مواد اولیه، مباحث صادرات و مشکلات حوزه انرژی (برق، گاز و سوخت) دچار مشکلاتی شده‌اند که این نشان‌دهنده شدت فشارهای وارد بر بخش تولید است. فشارهای اقتصادی امروز حقیقتاً زیاد است و تعاریفی در آن نیست.

علوی در تحلیل راهبردهای دشمن در حوزه دیپلماسی تصریح کرد: دشمن امروز از دیپلماسی چماق یا دیپلماسی جبرآمیز استفاده می‌کند. آن‌ها در حالی که تهدیدات نظامی را با حضور تاکتیک‌های سوخت‌رسان، بمباران‌های B-۲ و B-۵۲ و مجهزترین تجهیزات نظامی در حاشیه مرزها و فشارهای آژانس بین‌المللی به کار می‌گیرند، هم‌زمان پیشنهاد مذاکره می‌دهند تا از این طریق برای رسیدن به مقاصد خود که یکی از آن‌ها فروپاشی از درون است، فشار وارد کنند.

هشدار نسبت به ایجاد انشقاق داخلی و تحریک چهره‌ها وی با هشدار نسبت به تلاش‌ها برای ایجاد انشقاق داخلی بیان کرد: دشمن قصد دارد با بهره‌برداری از گزارش‌های متناقض درباره بندهای توافق و تحریک برخی چهره‌ها و صاحب‌بیان‌ها،

تاکید رئیس کل دادگستری استان بر لزوم تعیین تکلیف سریع خودروهای توقیفی در فارس

کارشناسان موظف به تعیین قیمت دقیق و واقعی هستند تا از تسبیح حقوق بیت‌المال و مالکان جلوگیری شود، تأکید کرد: در صورت مراجعه مالک پس از فروش وسیله نقلیه، وجوه حاصل از فروش پس از کسر هزینه‌های قانونی به وی مسترد خواهد شد.



به گزارش ایستنا، به نقل از روابط عمومی دادگستری فارس در روز سه‌شنبه ۲۶ خرداد، تهیه و پالایش فهرست خودروهای رُسوبی با همکاری پلیس راهور، نصب برنهای اطلاع‌رسانی در ورودی پارکینگ‌های توقیفی، بررسی رویه سایر استان‌ها و در زمینه تعیین تکلیف خودروهای رُسوبی و ارائه پیشنهادهاى اصلاح قوانین و دستورالعمل‌های مرتبط از دیگر مباحث مطرح شده و مورد تأکید در این نشست بود. در این نشست مقرر شد خودروهایی که پیش‌تر از سوی دادگاه اصل ۴۹ قانون اساسی از طریق دادستانی مرکز استان، دستورالعمل لازم جهت تعیین تکلیف نهایی و یا فراتر توقیف صادر شود.

و هنگام توقیف وسیله نقلیه، اطلاعات کامل شامل مشخصات وسیله نقلیه، زمان و علت توقیف، محل توقیف، مشخصات مأمور انتظامی توقیف‌کننده، مرجع صادرکننده دستور توقیف و شرایط و فرآیند ترخیص را در سامانه مربوط ثبت کند و متصدیان توقفگاهها نیز مکلف هستند اطلاعات کامل خودروهای توقیفی را در سامانه درج و به‌روزرسانی کنند. وی با بیان اینکه بر اساس مصوبه ابلاغی، در برگ قبض پارکینگ باید قید شود که در صورت عدم مراجعه مالک یا متصرف قانونی طرف مهلت مقرر قانونی، خودرو یا موتورسیکلت به منزله مال رهاشده

سامانه کنترل کمی و کیفی مصالح ساختمانی در فارس راه‌اندازی شد

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری فارس از راه‌اندازی سامانه کنترل کمی و کیفی مصالح ساختمانی در استان خبر داد و این اقدام را گامی هوشمند در جهت نظارت دقیق بر زنجیره تولید تا مصرف بشن و ارتقای ایمنی سازه‌های عمرانی استان توصیف کرد. محمود رضایی کوچی، چهارشنبه ۲۷ خرداد در نشست شورای فنی استان فارس با بیان این که راه‌اندازی «سامانه کنترل کمی و کیفی مصالح ساختمانی» گامی در جهت نظارت دقیق بر زنجیره تولید تا مصرف است، تأکید کرد که استفاده از ابزارهای نوین، گامی اساسی در جهت ارتقای کیفیت و ایمنی پروژه‌های عمرانی استان است. وی با اشاره به طراحی سامانه کنترل کمی و کیفی مصالح ساختمانی توسط اداره کل راه و شهرسازی استان، اظهار کرد: این سامانه در مرحله نخست به‌صورت پایلوت و ۶ ماهه، فرآیند فروش و کنترل «بتن آماده» را تحت پوشش قرار می‌دهد.

رضایی کوچی افزود: از طریق این بستر هوشمند، تمامی مراحل از مبدأ کارخانه سیمان تا ویژگی‌های فنی بتن مصرفی برای مهندسان ناظر قابل رصد و ارزیابی است. این شفافیت، تضمین‌کننده رعایت استانداردهای لازم در سازه‌ها خواهد بود و در صورت موفقیت در دوره آزمایشی، با تأیید مرکز تحقیقات راه و شهرسازی، این الگو به کل فرآیندهای ساخت‌وساز در استان تعمیم می‌یابد.

تعیین تکلیف قراردادهای عمرانی با رویکرد تعاملی معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری فارس در بخش دیگری از این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

تقویت نظارت میدانی با فعال‌سازی کمیته‌های فنی شهرستان‌ها معاون عمرانی استاندار فارس در این نشست به بررسی چالش‌های ناشی از نوسانات قیمتی و تأثیر آن بر قراردادهای پیمانکاران پرداخت و تصریح کرد: با توجه به ابلاغ شاخص‌های تعدیل سه‌ماهه سوم سال ۱۴۰۴ و در پیش بودن ابلاغ شاخص‌های سه‌ماهه چهارم، مقرر شد تا زمان اعلام رسمی، با رویکردی تعاملی و حمایتی عمل شود.

رضایی کوچی در ادامه افزود: پس از اعلام شاخص‌های تورمی از سوی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی، تصمیمات نهایی در خصوص نحوه ادامه پروژه‌ها و اصلاح قیمت‌ها اتخاذ می‌شود تا از توقف احتمالی پروژه‌های نیمه‌تمام جلوگیری به عمل آید.

گزارش اختصاصی عصر مردم از چالش‌های صادرات محصولات کشاورزی و صنایع تبدیلی استان فارس؛

صادرات به همسایگان زیر سایه تعهدات ارزی چرا مقررات فعلی با واقعیت تجارت در بازارهای عراق و افغانستان همخوانی ندارد؟



پرسا گل‌رِز خاتمی

در حالی که بازارهای عراق و افغانستان را سال‌هاست به عنوان مقاصد استراتژیک برای صادرات محصولات کشاورزی و صنایع غذایی ایران، به‌ویژه برای قلمب تولیدی مانند استان فارس شناخته می‌شوند، اما سایه سنگین تعهدات ارزی بر سر فعالان این حوزه سنگینی می‌کند. صادرکنندگان می‌گویند تعادوم رویه‌های فعلی که بنا واقعیات تجارت مرزی همخوانی ندارد، نه تنها انگیزه فعالان اقتصادی را کاهش داده، بلکه جاده را برای تصاحب سهم ایران توسط رقبای منطقه‌ای هموار کرده است. استان فارس با دارا بودن پتانسیل‌های عظیم در بخش کشاورزی و صنایع تبدیلی، همواره سهم قابل توجهی در سبد صادرات غیرنفتی کشور به کشورهای همسایه داشته است. محصولات کنسرویی، فرآورده‌های غذایی و محصولات تازه کشاورزی این استان، جایگاه ویژه‌ای در سفره مصرف‌کنندگان عراقی و افغانستانی دارند. با این حال، طی سال‌های اخیر، یک مانع بزرگ به نام تعهد ارزی به گلوگاهی برای صادرکنندگان تبدیل شده است.

شکاف میان بخشنامه و واقعیت
مشکل اصلی از جایی شروع می‌شود که سیاست‌گذار ارزی، بازارهای عراق و افغانستان را با بازارهای رسمی بین‌المللی یکسان فرض می‌کند. در حالی که به دلیل محدودیت‌های بانکی ناشی از تحریم‌ها و عدم وجود روابط کارگزاری بانکی رسمی با این دو کشور، بخش عمده‌ای از مبادلات تجاری می‌شود. در چنین شرایطی، صادرکننده مجبور است ارز حاصل از صادرات را در سامانه‌های رسمی به ثبت برساند، در حالی که در عمل، ارزی به صورت رسمی وارد سیستم بانکی نشده است. این تضاد میان واقعیت تجارت میدانی و بخشنامه‌های ارزی، صادرکنندگان را در میانه یک بن‌بست قرار داده است.

رقبایی که در کمین نشست‌اند

در حالی که صادرکننده ایرانی درگیر بروکراسی‌های پیچیده رفع تعهد ارزی است، رقبای منطقه‌ای به‌ویژه ترکیه، با سرعت در حال نفوذ در این بازارها هستند. رقبای ما با استفاده از مشوق‌های صادراتی و تسهیل در فرآیندهای مالی، به دنبال جاگزینی برندهای ایرانی در فروشگاه‌های بغداد، کابل و هرات هستند. کارشناسان هشدار می‌دهند که بازارهای صادراتی وفادار باقی نمی‌مانند؛ اگر

با شکست ماجراجویی علیه ایران ترامپ دوباره بر تعرفه‌ها تمرکز می‌کند

ایستنا: تعرفه شاید یکی از کلمات مورد علاقه دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا باشد و اکنون که تقاضنامه با ایران برای پایان جنگ اعلام شده است، تعرفه‌ها دوباره در دستور کار ترامپ قرار گرفته‌اند.

پیش از اجلاس هفته جاری گروه هفت در فرانسه، ترامپ تهدید کرد که اگر امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه، از مالیات ۳ درصدی خدمات دیجیتال صرف‌نظر نکند، مالیات ۱۰۰ درصدی بر شراب فرانسوی وضع خواهد کرد. ایسن مالیات به ویژه برای غول‌های فناوری آمریکایی مانند آمازون، آلفابت، اپل و متا بسیار سنگین است.

ترامپ در مصاحبه‌ای که روز دوشنبه منتشر شد، به نیویورک پست گفت: «من از او خواستم که از شرکت‌های آمریکایی مالیات نگیرد و اگر این کار را انجام دهند، چاره‌ای جز اعمال تعرفه ۱۰۰ درصدی بر تمام شامپاین‌ها و تمام شرابهای تولید شده در فرانسه ندارم.»

ترامپ از زمان تصویب این مالیات در سال ۲۰۱۹، این نوع تهدیدها را مطرح کرده است. پیش‌تر پس از آنکه مکرون اعلام کرد به «هیئت صلح» ترامپ در مورد غزه نخواهد پیوست، رئیس‌جمهور آمریکا در ژانویه تهدید کرد که تعرفه ۲۰۰ درصدی بر شراب و شامپاین فرانسوی وضع خواهد کرد. اما به دلایل متعدد، ترامپ به این تهدیدها عمل نکرده است.

کاخ سفید هرگونه ارتباط بین توافق با ایران و هشدار تعرفه‌ای ترامپ از سوی فرانسه را رد کرد. کوش دسای، سخنگوی کاخ سفید، در بیانیه‌ای به سی‌ان‌ان گفت: «در اینجا هیچ تغییر محوری وجود ندارد؛ رئیس‌جمهور آمریکا در حال پاسخ به موضوعی است که به وضوح در مورد آن موضع گرفته است.»

علاوه بر شراب و شامپاین فرانسوی که خطر تلافی‌جویی گسترده‌تر از سوی اتحادیه اروپا را به همراه دارد، ترامپ همچنین وعده داده است که عوارض واردات بر خودروهایی اتحادیه اروپا را افزایش دهد و ادعا می‌کند که این بلوک تجاری توافق‌نامه‌ای را که تابستان گذشته امضا شده بود، نقض کرده است. علاوه بر این، نماینده تجاری آمریکا اخیرا پیشنهاد داده است که تعرفه‌ها از ۱۲.۵ درصد بر تمام کالاهای ژاپن، چین و هند به دلیل نگرانی‌های ادعایی در مورد کار اجباری آغاز شود. پیش‌بینی می‌شود این تعرفه‌ها پس از انقضای مالیات موقت ۱۰ درصدی واردات در ماه آینده اعمال شوند.

اقتصاد هنوز از دور قبلی تعرفه‌ها بهبود نیافته است.

ترامپ در آوریل گذشته، تعرفه‌های گسترده‌ای را اعمال کرد که کسب و کارها را فلج کرد. تصویب کسب‌و کاری و استخدام آنها را متوقف کرد. اکثر این عوارض متناقض توسط دیوان عالی آمریکا لغو شد.

اکنون، بیش از یک سال بعد، اثرات تعرفه‌ها بر بازار کار تازه شروع به محو شدن کرده است. کارفرمایانی که به دلیل فضای تجاری نامشخص در استفاده کارگران بیشتر تردید داشتند، دوباره شروع به استخدام کرده‌اند: اقتصاد آمریکا در طول سه ماه گذشته به طور متوسط ۱۸۸ هزار شغل در ماه ایجاد کرده است که فاصله زیادی با اشتغالزایی در سال گذشته دارد که کمتر از ۱۰ هزار شغل در هر ماه ایجاد می‌شد.

اما تورم سالانه، که قبل از تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران فقط ۲.۴ درصد بود، ماه گذشته به ۴.۲ درصد افزایش یافت که طبق شاخص مصرف‌کننده، بالاترین نرخ در سه سال گذشته است. قیمت‌ها در مبنای ماهانه ۰.۵ درصد افزایش یافت که ۶۰ درصد از این افزایش به دلیل افزایش هزینه انرژی بود.

بنابراین، چشم‌انداز وضع عوارض جدید بر واردات در زمان بسیار حساسی مطرح می‌شود. اما اقتصاددانان با یک میز تورم اساسی که قیمت مواد غذایی و انرژی را در نظر نمی‌گیرد، احساس راحتی می‌کنند. این معیار که به عنوان تورم «هسته» شناخته می‌شود، ماهانه ۰.۲ درصد و در ماه مه ۲.۹ درصد بود. واین نشان می‌دهد که - حداقل در حال حاضر - قیمت‌های بالاتر انرژی عموماً از زمان شروع جنگ، قیمت سایر کالاها و خدمات را به طور قابل توجهی افزایش نداده است. همیشه اینطور نیست، زیرا انرژی یکی از هزینه‌های اصلی برای کسب و کارها است و وقتی قیمت‌ها بالا می‌رود، اغلب کسب و کارها آن را به مصرف‌کنندگان منتقل می‌کنند.

حتی اگر تکه هرمز به ترافیک قبل از جنگ نفتکش‌ها بازگردد، هنوز در این مورد نظر قطعی وجود ندارد.

راندگی کودک ۹ ساله با کامیون در آزادراه قم–کاشان پدر به مرجع قضایی معرفی شد



رئیس پلیس راه استان قم از شناسایی و توقیف یک دستگاه کامیون خاور خبر داد که توسط کودکی ۹ ساله در آزادراه قم–کاشان هدایت می‌شد.

رئیس پلیس راه استان قم از شناسایی و توقیف یک دستگاه کامیون خاور خبر داد که توسط کودکی ۹ ساله در آزادراه قم–کاشان هدایت می‌شد.

به گزارش ایسنا، سرهنگ روح‌الله شاکری رئیس پلیس راه استان قم در تشریح جزئیات این حادثه اظهار کرد: پامداد امروز مأموران پلیس راه استان هنگام گشت‌زنی در آزادراه قم–کاشان به یک دستگاه کامیون خاور مشکوک شدند. نحوه حرکت نامتعارف و لرزش‌های خودرو این احتمال را ایجاد کرد که راننده دچار خواب‌الودگی یا عدم کنترل وسیله نقلیه شده باشد.

وی افزود: مأموران پس از صدور فرمان ایست و نزدیک شدن به خودرو، به صحنه‌ای غیرمنتظره مواجه شدند. در بررسی اولیه مشخص شد راننده کامیون یک کودک ۹ ساله است که پشت فرمان نشسته و برای مشاهده مسیر ناچار بوده خود را از روی صندلی بالا بکشد.

رئیس پلیس راه استان قم ادامه داد: بررسی‌های اولیه نشان داد این کودک در حالی پشت فرمان قرار گرفته که پدرش در صندلی شاگرد حضور داشته و کامیون حدود ۵ کیلومتر در آزادراه تردد کرده و حتی اقدام به سبقت از چند خودرو نیز کرده است.

سرهنگ شاکری با بیان اینکه این رفتار می‌توانست جان سرنشینان خودرو و سایر کاربران جاده را با خطر جدی مواجه کند، گفت: خوشبختانه این اقدام پرخطر پیش از وقوع هرگونه حادثه توسط مأموران پلیس متوقف شد.

براساس گزارش پلیس، وی خاطرنشان کرد: برابر مقررات، برای پدر این کودک به دلیل واگذاری وسیله نقلیه به فرد فاقد گواهینامه و به خطر انداختن امنیت ترافیکی و جان شهروندان پرونده قضایی تشکیل و وی به مرجع قضایی معرفی شد. همچنین کامیون مربوطه تا تعیین تکلیف قانونی به پارکینگ منتقل شد.

دیدار فرمانده انتظامی شهرستان داراب با پدر شهید «محمدجواد باهنر»

□ همزمان با فرارسیدن ایام عزاداری سرور و سالار شهیدان امام حسین علیه السلام، فرمانده انتظامی شهرستان داراب با پدر شهید «محمدجواد باهنر» دیدار کرد.

به گزارش خبرنگار خبرگزاری پلیس، در اولین روز از ماه محرم، سرهنگ "سید رحمان هاشمی" فرمانده انتظامی شهرستان داراب در محبت اجلاس"میرعابدی" رئیس عقیدتی سیاسی این فرماندهی و تعدادی از کارکنان، با حضور در منزل شهید "محمدجواد باهنر" با پدر این شهید دیدار کرد. سرهنگ هاشمی در این دیدار ضمن دلجویی و تقدیر از صبر و استقامت پدر این شهید والا مقام، شهدا را مایه عزت و آبروی نظام اسلامی معرفی کرد و افزود: خانواده شهدا در انقلاب اسلامی یک کنجینه ارزشمند محسوب می‌شوند و می‌توانند اثرها و آرمان‌های نظام جمهوری اسلامی را به نسل جدید منتقل کنند.

گفتنی است این شهید بزرگوار در حمله ناچومرندانه رژیم تروریستی آمریکا به "ناو دنا" در ایام جنگ تحمیلی رمضان، به درجه رفیع شهادت نائل آمد.

کشف کالاهای قاچاق ۵ میلیاردی در" مهر"

□فرمانده انتظامی "مهر" گفت: مأموران این فرماندهی موفق شدند در بازرسی از یک دستگاه سواری ۴۰۵ تعداد۲۵۲ جفت کفش خارجی به ارزش ۵ میلیارد ریال کشف کنند. سرهنگ "نصرالله دهقان" در گفت وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: مأموران این فرماندهی حین گشت زنی در محروهای مواصلاتی به یک دستگاه سواری ۴۰۵ حامل پار مشکوک

و برای بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.

وی با بیان اینکه در بازرسی از این خودرو تعداد ۲۵۲ جفت کفش خارجی که فاقد هرگونه اسناد قانونی بود، کشف شد، گفت: برابر نظر کارشناسان ارزش کالاهای کشف شده ۵ میلیارد ریال برآورد شده است و راننده نیز به مرجع قضایی معرفی شد.

کشف ۲۸ راس احشام سرقتی در اقلید

□فرمانده انتظامی اقلید از کشف ۲۸ راس احشام سرقتی و دستگیری سارق در این شهرستان خبرداد. سرهنگ"اوش بخشایش مطلق"در گفتگو باخبرنگار خودروی پلیس بیان کرد: در پی وقوع چندین فقره سرقت احشام در حوزه استحفاظی این شهرستان، موضوع به صورت ویژه در دستور کارمأموران پلیس آگاهی قرار گرفت .

وی افزود: مأموران پلیس آگاهی باتشکیل تیم های گشت زنی و اشراف اطلاعاتی در سطح حوزه استحفاظی به یکدستگاه خودرونیسان مشکوک و جهت بررسی بیشتر آن رامتوقف کردند. سرهنگ بخشایشی بیان کرد: مأموران پس از بازرسی از خودرو موفق شدند تعداد ۲۸ راس کوسفند سرقتی را کشف، راننده را دستگیر و به مقر انتظامی انتقال دهند.

فرمانده انتظامی اقلید با اشاره به اینکه متهم پس از بازجویی به ۸ فقره سرقت احشام اعتراف و پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی و روانه زندان شد، به مالکان احشام و دامداران توصیه کرد: محل نگهداری احشام خود را به تجهیزات الکترونیکی نظیر سیستم هشدار دهنده و دوربین مداربسته مجهز کنند.

توقیف محموله ۱۰ میلیارد ریالی سیگار پس از عملیات دقیق تعقیب و مراقبت

□فرمانده انتظامی شهرستان فیروزآباد از توقیف یک دستگاه خودرو پژو پارس حامل سیگار قاچاق در آن شهرستان خبر داد. سرهنگ ابوالحسن مزروعی در گفتگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس درباره جزئیات این خبر گفت:مأموران پلیس آگاهی این فرماندهی حین پایش و کنترل محروهای مواصلاتی، به یک دستگاه خودرو پژو پارس مشکوک و دستور ایست صادر کردند.

این مقام انتظامی با بیان اینکه راننده خودرو بدون توجه به فرمان ایست پلیس اقدام به فرار نمود، اظهار کرد: پس از طی مسافتی تعقیب و مراقبت، مأموران موفق شدند خودرو را در وضعیت کنترل شده متوقف نمایند.

سرهنگ مزروعی تصریح کرد: در بازرسی‌های انجام شده از خودرو، تعداد ۴۹۸ هزار نخ سیگار فاقد مجوز به ارزش بالغ بر ۱۰ میلیارد ریال کشف شد.

رئیس پلیس شهرستان فیروزآباد با تأکید بر برخورد قاطع با این دسته از جرایم خاطر نشان کرد: رفتار راننده در برابر ایست پلیس و تلاش برای فرار، نشان‌دهنده خطرات جدی این افراد برای امنیت جاده‌ها و سلامت جامعه است و پلیس با قاطعیت و با بهره‌گیری از تمامی توان عملیاتی خود، با هرگونه اقدام برای اخلاص در امنیت و ورود کالاهای قاچاق مقابله خواهد کرد.

توقیف نیسان و کشف یک میلیون و ۶۳۰ هزار نخ سیگار قاچاق در خفر

□فرمانده انتظامی خفر از توقیف یک دستگاه خودروی نیسان و کشف تعداد قابل توجهی سیگار قاچاق در این شهرستان خبر داد.

حوادث

سرهنگ "رحیم رضایی‌زاده" در گفت و گو با خبرنگار خبرگزاری پلیس در این خصوص اظهار داشت: مأموران انتظامی خفر حین اجرای طرح‌های کنترلی و مقابله با کالای قاچاق، به یک دستگاه خودروی نیسان مشکوک شدند و پس از توقیف خودرو، در بازرسی از آن تعداد یک میلیون و ۶۳۰ هزار نخ سیگار قاچاق را کشف کردند. وی افزود: در این رابطه راننده خودرو دستگیر و برای سیر مراحل قانونی به مراجع قانونی تحویل داده شد.

سرهنگ رضایی‌زاده با تأکید بر تداوم برخورد جدی پلیس با پدیده قاچاق، از شهروندان خواست در صورت مشاهده موارد مشکوک، مراتب را به مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اطلاع دهند.

کشف ۱۰ کیلو گرم مواد مخدر و توقیف خودرو در فرابیند

□فرمانده انتظامی فرابیند از توقیف یک دستگاه سواری و کشف مقدری مواد مخدر در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "عظیم شریفی" در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت : مأموران یگان امداد در اجرای طرح ارتقا امنیت اجتماعی و حین ایست و بازرسی، به یکدستگاه خودرو سواری پژو مشکوک و برای بررسی بیشتر آن را متوقف کردند.

وی افزود: مأموران با بررسی دقیق و فنی ۱۰ کیلو و ۳۸ گرم مواد مخدر از نوع تریاک که در قسمتی از خودرو جاساز شده بود را کشف کردند .

سرهنگ شریفی با تأکید بر اینکه در این خصوص راننده و سرنشین دستگیر و با تکمیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شدند، خاطرنشان کرد: طرح ارتقای امنیت اجتماعی به‌طور مستمر در سطح شهرستان در حال اجراست.

لودر ۱۵۰ میلیاردی فاقد مجوز به مقصد نرسید

□فرمانده انتظامی فرابیند از توقیف کامیون حامل یک دستگاه لوادر فاقد مجوز به ارزش ۱۵۰ میلیارد ریال در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "عظیم شریفی" در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: مأموران یگان امداد فرابیند در اجرای طرح مقابله با قاچاق کالا و ارز، حین گشت زنی به یک کامیون کشنده حامل یک دستگاه لوادر مشکوک و برای بررسی بیشتر آن را توقیف کردند. وی افزود: مأموران در بررسی‌های صورت گرفته مطلع شدند لوادر مذکور فاقد هرگونه مدارک قانونی و معتبر گرمی است.

سرهنگ شریفی با اشاره به اینکه ارزش لوادر مشکوفه توسط کارشناسان مربوطه ۱۵۰ میلیارد ریال برآورد شده است، گفت: راننده برای سیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شد.

کشف گنج‌یاب قاچاق در شیراز

□فرمانده انتظامی شیراز از کشف گنج‌یاب قاچاق و دستگیری یک نفر متهم در این شهرستان خبر داد.

سرهنگ "اسماعیل زراعتیان" در گفت‌وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، اظهار داشت: در راستای مقابله با قاچاق کالا و ارز، مأموران "کلاترزی۳۳گلشن" هنگام گشت‌زنی در یکی از محله‌های شهر شیراز، به یک سواری پراید مشکوک و آن را برای بررسی بیشتر متوقف کردند.

وی افزود: مأموران در بازرسی از این خودرو، یک دستگاه گنج یاب قاچاق به همراه لوازم جانبی آن را کشف کردند. فرمانده انتظامی شهرستان شیراز با بیان اینکه ارزش دستگاه گنج یاب توسط کارشناسان ۳ میلیارد ریال عنوان شده است، گفت: در این راستا متهم پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مرجع قضایی شد.

حذف وثیقه خروج از کشور مشمولان غیر غایب در ایام محرم و صفر

□معاون وظیفه عمومی فرماندهی انتظامی استان فارس از حذف وثیقه خروج از کشور مشمولان غیرغایب در ایام محرم و صفر خبر داد.

سرهنگ "امیرحسین سلیمانی" در گفت وگو با خبرنگار خبرگزاری پلیس، بیان کرد: کلیه مشمولان غیر غایب دانش آموز، دانشجو و طلاب که دارای معافیت تحصیلی هستند و همچنین مشمولان غیر غایبی که دارای برگ آماده به خدمت بوده و یا در مهلت معرفی قانونی قرار دارند، درصورتیکه قصد زیارت عتبات عالیات در ماه های محرم و صفر به‌ویژه ایام اربعین حسینی را دارند، می‌توانند با مراجعه به سامانه sakha.epolice.ir و صرفا در بازه زمانی تاریخ ۱۴۰۵/۱۴/۲۶ تا ۱۴۰۵/۱۴/۲۲سبت به ثبت درخواست خروج از کشور بدون وثیقه اقدام کنند.

در راستای تسهیل و تسریع در روند ثبت و دریافت مجوز خروج از کشور و جلوگیری از افزایش تراکم، ثبت درخواست خروج از کشور در ایام اربعین مشمولان به شرط نداشتن غیبت و مشخص بودن وضعیت خدمتی خود، می‌توانند درخواست خروج از کشور خود را در ماه محرم تا پایان صفر، بدون نیاز به سپردن وثیقه ثبت کنند.

طلا روی ترمز افزایش قیمت زد



ایسنا: قیمت طلا در معاملات روز چهارشنبه بازار جهانی، در آستانه نشست فدرال رزرو به ریاست کوین وارن از افزایش بیشتر بازماند و نزدیک به بالاترین سطح یک هفته اخیر ثابت ایستاد.

قیمت هر اونس طلا برای تحویل فوری، در ۴۳۳۱ دلار و ۳۹ سنت ثابت ماند. قیمت هر اونس طلا در بازار معاملات آتی آمریکا برای تحویل در ماه اوت، با ۰.۱ درصد کاهش، به ۴۳۵۱ دلار و ۴۰ سنت رسید. طلا در معاملات روز گذشته بیش از یک درصد افزایش داشت. این فلز گرانبها در معاملات روز دوشنبه، به ۴۳۷۰ دلار و ۸۲ سنت صعود کرده بود که بالاترین قیمت یک هفته گذشته بود.

سه ماهه خود در نوسان بود و نگرانی‌های مربوط به تورم را کاهش داد.

«لیلیا اسپوواک»، رئیس بخش کلان جهانی در شرکت «نیستی‌لایو» گفت: روند افزایش قیمت طلا تا حدودی کاهش یافته، زیرا تمرکز سرمایه‌گذاران بر تصمیمات و نشست سیاست پولی فدرال رزرو آمریکا معطوف شده است.

«اسپوواک» گفت: این اولین نشست کمیته بازار آزاد فدرال (FOMC) است که به ریاست کوین وارن برگزار می‌شود و به نظر می‌رسد معامله‌گران هنوز مطمئن نیستند که او چگونه می‌تواند که سابقه سیاست افزایش نرخ بهره، افزایش تورم و فشار کاخ سفید

به خواستار کاهش نرخ بهره است، کنار بیاید.

پیش‌بینی‌ها حاکی از آن است که اکثر سیاست‌گذاران فدرال رزرو اکنون احساس می‌کنند که باید هزینه‌های استقراض کوتاه‌مدت آمریکا را در تمام طول سال، ثابت نگه دارند و تعداد کمی از آنها برای جلوگیری از تثبیت تورم در اقتصاد، افزایش نرخ بهره را مد نظر دارند. بر اساس گزارش رویترز، طبق ابزار دیدبان فدرال شرکت CME، معامله‌گران انتظارات خود را برای افزایش نرخ بهره آمریکا در دسامبر، پس از اعلام تقاضنامه ایران و آمریکا از حدود ۷۰ درصد

در هفته گذشته، به ۵۹ درصد کاهش داده‌اند.

نرخ بهره بالا بر جذابیت طلا به عنوان یک دارایی بدون بازده تاثیر می‌گذارد. تحلیلگران بانک وست‌پک در یادداشتی تحقیقاتی نوشتند: در بلندمدت، انتظار می‌رود حمایت ساختاری برای طلا ادامه یابد، که ناشی از تقاضای مداوم آسیا و ادامه خرید طلا توسط بانک‌های مرکزی به عنوان پوششی در برابر خطرات ژئوپلیتیکی و سیاسی است. در بازار سایر فلزات ارزشمند، بهای هر اونس تقره با ۰.۲ درصد کاهش، به ۱۵۷۰ دلار و پنج سنت رسید. هر اونس پلاتین ۰.۷ درصد کاهش، به ۱۷۹۲ دلار و پنج سنت رسید. هر اونس پالادیم با ۰.۸ درصد کاهش، به ۱۳۴۱ دلار و ۳۲ سنت رسید.

شکار خرس، حدود ۱۰۰ مدرسه را

در یک شهر ژاپن تعطیل کرد

ایسنا: تلاش برای ننگار خرس سیاه که چندین بار در شهر «اوتسونومیا»ی ژاپن مشاهده شده است، امروز (سه‌شنبه) ادامه یافت و تمام ۹۴ مدرسه ابتدایی و راهنمایی این شهر برای دومین روز متوالی تعطیل شدند.

به گفته مقامات شهری، این خرس بالغ که وزن آن حدود ۱۰۰ کیلوگرم تخمین زده می‌شود، آخرین بار اوایل صبح روز سه‌شنبه حدود ۷۰۰ متری از محوطه یک دانشگاه مشاهده شده است.

حملات خرس‌ها در جمله در مناطق شهری در ژاپن افزایش یافته است و دولت را بر آن داشته تا اسمال یک گروه ویژه برای کاهش تلفات تشکیل دهد. طبق اعلام وزارت محیط زیست ژاپن، در سال ۲۰۲۵، این کشور رکورد ۳۳۸ حمله از جمله ۱۳ مورد مرگ را گزارش کرده است.

خرس‌های سیاه آسیایی در سطح جهان به عنوان گونه‌ای آسیب‌پذیر فهرست شده‌اند، اما تخمین زده می‌شود که تعداد آنها در ژاپن از سال ۲۰۱۲ سه برابر شده باشد که به دلیل کاهش شکار بوده است.

یک مقام شهر اوتسونومیا گفت که گروهی شامل کارکنان شهرداری و فرمانداری، آتش‌نشانی و اعضای انجمن شکارچیان همچنان به جستجو برای پیدا کردن این خرس ادامه می‌دهند. این مقام گفت که بسته به محل یافتن حیوان، آنها تصمیم خواهند گرفت که آیا آن را بی‌هوش کنند، یا شلیک گلوله به دام بیندازند یا برای رهاسازی به دام بیندازند.

کارشناسان می‌گویند تغییرات اقلیمی باعث کاهش غذای طبیعی خرس‌ها مانند بوتهای و راش شده است، در حالی که کاهش جمعیت مناطق روستایی و گسترش زمین‌های کشاورزی متروک، آنها را برای جستجوی غذا در نزدیکی سکونتگاه‌های انسانی ترغیب کرده است.

حریق در اصطبل یک هتل در

«نیویورک»؛ ۱۷ اسب مسابقه در آتش سوختند

ایسنا: مقامات ایالتی آمریکا تایید کرده‌اند که روز گذشته (سه شنبه) دست‌کم ۱۷ اسب در پی گسترش آتش‌سوزی به اصطبل یک هتل در شمال نیویورک، تلف شدند.

مقامات آتش‌نشانی اعلام کردند که آتش سوزی حدود ساعت ۰۲:۳۰ - به وقت محلی در پیست اسب‌دوانی یک هتل ویژه اسب‌سواران در «ساراتوگا اسپرینگز»، شهری که به کانون مسابقات اسب‌دوانی آمریکا شهرت دارد، رخ داد و اصطبلی را که تا ۱۸ اسب در آن نگهداری می‌شد، ویران کرد.

ایسب با «جراحات جزئی» از اصطبل فرار کرده است. مقامات گفته‌اند هیچ گونه آسیب انسانی گزارش نشده و علت آتش‌سوزی در دست بررسی است. انجمن اسب‌سواران در بیانیه‌ای اعلام کرد، این بدترین کابوس برای یک اسب سواری است. طبق گزارش ها، کارگران تازه برای غذا دادن به اسبها و تمیز کردن اصطبل‌هایشان رسیده بودند که متوجه آتش‌سوزی شدند. آتش‌سوزی خیلی سریع و با سرعت زیاد گسترش یافت. اسبها متعلق به دو مربی بودند که آنها را در اصطبل نگهداری می‌کردند.

گوناگون

چه کنیم؟ دقیقه حرکات کششی ملایم همراه با تنفس عمیق برای آرام‌سازی سیستم عصبی

عادت چهارم: تعادل امگا-۳ و امگا-۶

چرا؟ در رژیم غذایی مدرن، مصرف امگا-۶ بیش از حد نیاز است و عدم تعادل آن با امگا-۳ می‌تواند به افزایش التهاب کمک کند.

چه کنیم؟ هر صبح گردو، دانه چیا یا تخم کتان را به صبحانه اضافه کنید.

عادت پنجم: شکار نور خورشید صبحگاهی

چرا؟ نور طبیعی ساعت بیولوژیک را تنظیم و تولید ویتامین D (قوی‌ترین ضدالتهاب طبیعی) را فعال می‌کند.

چه کنیم؟ جای خود را به فضای باز ببرید یا کنار پنجره آفتابگیر بنشینید.

نکته: اگر در منطقه کم‌آفتاب هستید، با آزمایش خون و دستور پزشک، مکمل ویتامین D مصرف کنید.

عادت ششم: اکسیژن‌رسانی و آبرسانی به بدن

چرا؟ کم‌آبی بدن در طول شب، غلظت فاکتورهای التهابی را در خون بالا می‌برد.

چه کنیم؟ به محض بیدار شدن، یک لیوان بزرگ آب ولرم بنوشید و ۵ بار نفس عمیق بکشید.

تیبان: التهاب پنهان، ریشه بسیاری از خشکی‌ها، دردها و مشکلات سلامتی است. خیر خوب این است که با چند عادت ساده صبحگاهی می‌توانید به کاهش التهاب و بهبود حال عمومی بدن کمک کنید.

عادت اول: شروع روز با نوشیدنی مفید برای روده

چرا؟ بخش مهمی از سیستم ایمنی بدن در روده قرار دارد و سلامت روده می‌تواند روی التهاب و حال عمومی بدن تأثیر بگذارد.

چه کنیم؟ قبل از چای یا قهوه، روز خود را با یک نوشیدنی پروبیوتیک مثل کفیر یا دوغ کم‌نمک شروع کنید.

عادت دوم: صبحانه ضدرد و انرژی‌بخش

چرا؟ صبحانه‌های سرشار از قند و آرد سفید می‌توانند باعث نوسان قند خون و افزایش التهاب شوند.

فرمول طلایی:

افزودن آنتی‌اکسیدان‌ها (شکلات تلخ، سیب، موز و روغن زیتون) به صبحانه مصرف پروتئین مثل تخم‌مرغ، پنیر یا عدسی برای تثبیت انرژی و قند خون

عادت سوم: ۵ دقیقه حرکت، قبل از گوشی!

چرا؟ استرس صبحگاهی و انقباض بد هورمون کورتیزول را بالا می‌برد و کورتیزول بالا یعنی التهاب بیشتر.



نشانه‌های افسردگی در همسران رو بشناسید

دکتر جان گاتمن، برجسته‌ترین پژوهشگر حوزه ازدواج، معتقد است بزرگ‌ترین اشتباه همسران در مواجهه با افسردگی، تلاش برای «حل فوری مسئله» یا «انتقاد» است.

چه کارهایی قضاوت‌گرانه محسوب می‌شوند؟

گفتن جملاتی مثل: «تو همه چیز داری، چرا ناشکری؟»، «پاشو یه کم به خودت برس هم چیز درست می‌شه»، یا «به خاطر بچه‌ها بخند».

این جملات به بیمار القا می‌کند که او «مقصر» وضعیت موجود است و باعث می‌شود او بیشتر در لاک دفاعی فرو برود.

استراتژی جایگزین: گوش دادن فعال

یه جای نصیحت، از تکنیک «تأیید احساسات» استفاده کنید. مثلاً: «می‌بینم که مدتی انرژی همیشگی رو نداری و این حتماً برات خیلی کلافه‌کننده است. من کنارت هستم و می‌خوام بدونم چطور می‌تونم باری از روی دوش بردارم؟»

راهکارهای عملی برای حمایت از همسر (بر اساس پروتکل‌های APA)

برای اینکه بدون ایجاد تنش، به همسر خود کمک کنید، این گام‌ها را مدنظر قرار دهید:

محیط خانه را امن کنید: افسردگی با احساس گناه شدید همراه است. همسر شما احتمالاً خودش می‌داند که مثل قبل به کارهای خانه یا فرزندان نمی‌رسد و بابت این موضوع زجر می‌کشد. با جملاتی مثل «شکالی نداره اگه

امروز ناهار ساده‌ای داریم، مهم اینه که تو استراحت کنی»، بار گناه را از روی دوش او بردارید.

تغییر در تفریحات (گام‌های کوچک): انتظار نداشته باشید همسر افسرده شما ناگهان با یک سفر طولانی حالش خوب شود. بر اساس منابع (مجله روانشناسی عمومی Psychology Today)، فعال‌سازی رفتاری باید از گام‌های بسیار کوچک شروع شود. یک یادآوری ۱۰ دقیقه‌ای در پارک محله یا تماشای یک فیلم کمدی قدیمی که قبلاً دوست داشتید، بسیار موثرتر از برنامه‌های سنگین است.

مدیریت مسئولیت‌ها (بدون منت): در فرهنگ ما ایرانی‌ها، نقش‌های جنسیتی گاهی فشار مضاعفی ایجاد می‌کنند. اگر زن خانه افسرده است، مدیریت امور خانه و اگر مرد خانه افسرده است، مدیریت بخشی از فشارهای مالی یا اداری توسط شریک زندگی، می‌تواند فضای تنفسی برای بهبود ایجاد کند. اما دقت کنید: این کار را بدون حالت «قربانی بودن» انجام دهید.

چطور پیشنهاد درمان بدهیم؟

یکی از سخت‌ترین مراحل، متقاعد کردن همسر برای مراجعه به متخصص است. در کشور ما متأسفانه بسیاری از افراد نگران برجسب «روانی بودن» هستند.

جانز هابکینز پیشنهاد می‌دهند که موضوع را به عنوان یک «چک‌آپ سلامت عمومی» مطرح کنید.

افسردگی در یک رابطه زناشویی، شبیه به «سومین نفر» ناخوانده‌ای است که روی کاناپه بین شما و همسران می‌نشیند. او نه تنها شادی بلکه صمیمیت، میل جنسی و حتی توانایی گفتگوهای ساده روزمره را از شریک زندگی‌تان می‌رباید. اما چالش اصلی اینجاست: افسردگی همیشه با گریه و زاری همراه نیست؛ گاهی خود را در قالب «بی‌حوصلگی»، «عصبانیت‌های ناگهانی» یا «سکوت‌های طولانی» نشان می‌دهد.

چگونه می‌توانیم بدون اینکه قاضی باشیم، ناجی رابطه‌مان شویم؟

نشانه‌هایی که نباید از کنارشان ساده گذشت

طبق گزارش کلینیک مایو (بزرگ‌ترین گروه پزشکی یکپارچه و غیرانتفاعی در جهان) افسردگی یک ضعف شخصیتی یا نتیجه تنبلی نیست، بلکه یک اختلال بیولوژیکی و روانی است که در بستر زندگی مشترک این نشانه‌ها اغلب به شکل‌های زیر بروز می‌کنند:

تغییر در الگوی معاشرت: همسری که قبلاً از مهمانی‌های خانوادگی یا شب‌نشینی‌های دوستانه لذت می‌برد، حالا به بهانه‌های مختلف (خشگی، سردرد و کار زیاد) از شرکت در آن‌ها خودداری می‌کند.

خشم به جای غم (به‌ویژه در مردان): مطالبات دانشکده پزشکی هاروارد نشان می‌دهد که افسردگی در مردان اغلب نه با اشک، بلکه با تحریک‌پذیری، تندخویی و رفتارهای پرخاشگرانه ظاهر می‌شود. اگر همسر شما بابت مسائل کوچک (مثل دیر آمده شدن چای یا ترفیق) به شدت برافروخته می‌شود، شاید در حال فریاد زدن زنجی درونی است.

شکایت‌های جسمی مداوم: در فرهنگ ما که صحبت از سلامت روان هنوز کمی تابو است، ذهن درد خود را به بدن منتقل می‌کند. کمردردهای مزمن، دردهای گوارشی یا سردردهایی که علت پزشکی ندارند، می‌توانند نشانه‌های «افسردگی نقاب‌دار» باشند.

هنر برخورد بدون قضاوت: فرمول «گاتمن» برای همدلی

حتماً تأکید کنید که در تمام جلسات (اگر خودش تمایل داشت) یا تا دم در مطب همراه او خواهید بود.

مراقبت از خود: اکسیژن اول برای شما

یک اصل حیاتی در مطالعات هاروارد نشان می‌دهد: «فروصدگی مراقب» واقعی است. شما نمی‌توانید کسی را که در حال فریق شدن است نجات دهید، اگر خودتان زیر آب باشید.

شبکه حمایتی داشته باشید: با یک دوست صمیمی یا مشاور صحبت کنید.

مرزگذاری کنید: شما مسئول درمان همسرتان نیستید، شما همراه او هستید. درمان وظیفه متخصص است.

علاقه شخصی را رها نکنید: اگر شما هم با همسرتان در چاه افسردگی فرو بروید، هیچ‌کس برای بیرون کشیدن رابطه باقی نمی‌ماند. رفتن به باشگاه یا کلاس هنری را به بهانه تنهایی همسر تعطیل نکنید؛ انرژی که از این فعالیت‌ها می‌گیرید، توان شما را برای مهربان ماندن افزایش می‌دهد.

چه زمانی موضوع اورژانسی است؟

بر اساس آمارهای سازمان بهداشت جهانی (WHO) اگر همسر شما درباره «بی‌ارزش بودن زندگی»، «ارزوی مرگ» یا «بخشیدن اموال شخصی» صحبت کرد، این‌ها نشانه‌های هشداردهنده جدی هستند. در این شرایط، قضاوت یا رازداری را کنار بگذارید و حتماً با متخصص یا اورژانس اجتماعی تماس بگیرید.

عشق در روزهای خاکستری

افسردگی همسر، آزمون بلوغ عاطفی شماست. به یاد داشته باشید که پشت آن چهره عبوس، بی‌تفاوت یا خشمگین همان انسانی است که روزی با شوق انتخابش کردید. او کم نشده بلکه فقط پشت غبار بیماری پنهان شده است. با پذیرش، صبر و رویکرد علمی، می‌توان این غبار را کنار زد.

آگهی

آگهی ابلاغ دادنامه غیابی

درخصوص گزارش شماره ۱۴۰۴/۱۰/۰۷ مورخ ۰۴/۲۵۶-۱۷/۶-۴۱۴/۵۵ پلیس آگاهی لارستان مبنی بر کشف کالای قاچاق (۷ رأس بز و بزغاله) بلاصاحب مضبوط در پرونده شعبه با عنایت به مفاد گزارش مأمورین کاشف، عدم مراجعه صاحب کالاهای مکشوفه در این شعبه، عدم شناسایی و فقد نشانی صاحب کالاها، متواری گردیدن وی، عدم ارائه لایحه دفاعیه‌ای که خلاف مفاد گزارش فوق را به اثبات برساند، رعایت انتظار کافی مستنداً به ماده ۴۳ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز مصوب ۹۲/۱۰/۳ و بتصره های آن و بتصره یک ماده ۵۳ بلعاظ متواری بودن متهم و بلاصاحب بودن کالاهای مکشوفه به استناد رای شماره ۱۴۰۵۰۰۲۱۱۱۴۰۰۱۱۳ صادره از شعبه اول بدوی تعزیرات حکومتی لارستان به نفع ستاد اجرایی فرمان حضرت امام (ره) دادنامه صادر گردیده و رای صادره غیابی می باشد و ظرف مدت یک ماه از تاریخ انتشار این آگهی قابل اعتراض در این شعبه وفق مقررات می باشد لذا چنانچه شخص یا اشخاصی ادعای مالکیت دارند یا در دست داشتن مدرک شناسایی و مدارک مربوط به مالکیت در مهلت مقرر به این شعبه (به آدرس لارستان- شهر جدید- ۳۰ متری هلال احمر- ابتدای بلوک ۶- اداره تعزیرات حکومتی شهرستان لارستان) جهت رسیدگی مراجعه نمایند.

۵/۵۳۹۶۴ م/الف

مدیر دفتر شعبه اول بدوی تعزیرات حکومتی لارستان
اسلام پور

آگهی ابلاغ دادنامه غیابی

درخصوص گزارش شماره ۱۴۰۴/۲۵۸۵۱۷ مورخ ۱۴۰۴/۷/۹ پلیس آگاهی شهرستان زرگان مبنی بر کشف کالای قاچاق (موتورسیکلت) بلاصاحب مضبوط در پرونده شعبه با عنایت به مفاد گزارش مأمورین کاشف، عدم مراجعه صاحب کالای مکشوفه در این شعبه، عدم شناسایی، فقد نشانی صاحب کالا و رعایت انتظار کافی مستنداً به ماده ۴۳ قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز مصوب ۹۲/۱۰/۳ و بتصره های آن بلعاظ متواری بودن متهم و بلاصاحب بودن کالای مکشوفه به ضابط کالا به نفع ستاد اجرایی حضرت امام (ره) اکتفا می نماید. رای صادره غیابی محسوب و ظرف بیست روز از تاریخ ابلاغ (در صورت مراجعه نمودن صاحب کالا) قابل واخواهی در این شعبه می باشد.

۵/۵۳۹۶۷ م/الف

مدیر دفتر شعبه دوازدهم بدوی رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی شیراز
زنگنه

آگهی کالای بلاصاحب

نظر به اینکه برابر دادنامه شماره ۱۴۰۴۰۰۲۱۱۱۲۲۰۰۰۴۱۶ مورخ ۱۴۰۵/۱۰/۳۱ صادره از شعبه دوم تعزیرات حکومتی شیراز درخصوص کشف یک دستگاه موتورسیکلت به ظن قاچاق موضوع گزارش مورخ ۱۴۰۴/۰۶/۲۵ مأمورین پلیس آگاهی استان فارس به آدرس دشت ارژن با توجه به نحوه کشف و عدم مراجعه صاحب کالا، خارجی بودن کالا و با احراز قاچاق بودن کالای مکشوفه، همچنین با عنایت به این که تحقیقات مقدماتی در جهت یافتن مالک کالا بدون نتیجه باقی مانده و کالا بلاصاحب تلقی می گردد، حکم بر ضبط کالای مکشوفه به نفع ستاد اجرایی فرمان امام (ره) صادر و اعلام می گردد. پرونده درخصوص صاحب کالا (متواری) همچنان مفتوح می باشد. رای صادره غیابی محسوب و وفق مقررات ظرف مدت بیست روز از تاریخ انتشار در روزنامه رسمی قابل تجدیدنظرخواهی در شعبه ویژه تجدیدنظر قاچاق کالا و ارز استان فارس می باشد.

۵/۵۳۹۶۸ م/الف

مدیر دفتر شعبه دوم بدوی رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی شیراز
اشرفی

آگهی ابلاغ دادنامه غیابی

بدینوسیله به آقای محمود صفایی بیاره فرزند ولی اله به اتهام مبادعت در قاچاق کالا که به موجب دادنامه غیابی شماره ۱۴۰۲۰۰۲۱۱۰۶۸۰۰۰۲۲۸ مورخ ۱۴۰۲/۷/۳ صادره از شعبه اول ویژه قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی سپیدان به جزای نقدی به مبلغ ۵/۶۳۶/۷۸۰/۱۳۶ ریال و ضبط کالا به نفع دولت محکوم گردیده ابلاغ می گردد چنانچه به حکم صادره اعتراض دارند ظرف مهلت یک ماه پس از تاریخ نشر آگهی به این مرجع واقع در خیابان شهید حدادی، اداره کل تعزیرات استان فارس مراجعه و اعتراض خود را تسلیم شعبه نمایند در غیر این صورت برابر مقررات اقدام خواهد شد.

۵/۵۳۹۶۹ م/الف

رئیس شعبه اول بدوی رسیدگی به تخلفات قاچاق کالا و ارز تعزیرات حکومتی شهرستان سپیدان
ارغنده

طرح: عصر مردم

جدول شماره ۱۴۰۵/۳۷۶۸

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

افقی:

- ۱- الهه ایرانی- اثری از ویکتور هوگو
 - ۲- راه کوتاه شده- برخی اوقات- سلاخی
 - ۳- حبس- آهسته- شکاف
 - ۴- فریاد دادخواهی- پسر- مستی- نزاکت
 - ۵- رود عراقی- یکصد مترمربع- صفحه
- اینترنتی
- ۶- پایانی- فراوان و زیاد
 - ۷- درختی با میوه تلخ در جهنم- نوعی خودرو
 - ۸- روشنایی- ناشنوا- میوه ای پاییزی- بیگانه
 - ۹- یکدندگی- تیم- یکی از مژه های چهارگانه
 - ۱۰- شسکوه- دریاچه ای در آفریقای جنوبی-
- علامت جمع در فارسی
- ۱۱- پودر کشنده- خرس آسمانی- اسب
 - ۱۲- مخفف الی آخر- کلاه پادشاهی- روزگار-
 - ۱۳- سزاوار- جنبنده اش در اصفهان است-
- بند آن را هنگام تولد قطع می کنند
- ۱۴- هوای خارجی- از چهره های آوازی در ایران-
 - ۱۵- نام پادشاه ناکام زندیه- بزرگ ترین پادشاه زندیه

عمودی:

- ۱- اندوهگین- اثری از بالزاک
- ۲- توان- تقویت کننده- به معلم مکتبی های قدیمی می گفتند
- ۳- شک- پرحرف- دوزنده

۱۴۰۵/۳۷۶۷ جدول شماره چهارم

۱۵	۱۴	۱۳	۱۲	۱۱	۱۰	۹	۸	۷	۶	۵	۴	۳	۲	۱
۱														
۲														
۳														
۴														
۵														
۶														
۷														
۸														
۹														
۱۰														
۱۱														
۱۲														
۱۳														
۱۴														
۱۵														

- ۴- آزاد- هژمونی در گوش عامیانه-
- چاپک- سر گنشاد ته تنگ
- ۵- گریه صدادار- نوشتن و تحریر- از خدایان بابل باستان
- ۶- ارز شمند- مادر عرب
- ۷- نوعی طلاق- یار دم بریده- بیگانه
- ۸- ناگهانی- بهترین وسیله ارتباطی- ضمیر اشاره به دور
- ۹- از توابع کاشان- او- کوهی در غرب شیراز
- ۱۰- تردید- دستاویز- مذکر
- ۱۱- مایه حیات- نام ایرانی سلمان فارسی- مرکز ایتالیا
- ۱۲- کشوری در جنوب عربستان-
- ۱۳- ماندگاری- نجیف- ورود روح کسی به جسم دیگری
- ۱۴- همسر حوا- بن- پدر در زبان عرب
- ۱۵- نزدیکی- پرنده ای خوش خوان- نصف جهان

قدرت‌نمایی کشتی فرنگی فارس در جهان و جام تختی



کسب سه مدال طلا و یک نقره در مسابقات دانشجویان جهان و همچنین چهار مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز در جام جهان پهلوان تختی، نشان داد کشتی فرنگی فارس همچنان یکی از قطب‌های اصلی کشور است و نسل جدیدی از مدعیان پوشیدن دوشنبه تیم ملی را در اختیار دارد. سرپرست هیات کشتی فارس چهارشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا با اشاره به درخشش کم‌نظیر کشتی‌گیران استان در رقابت‌های دانشجویان جهان و جام جهان پهلوان تختی بیان کرد: نتایج به دست آمده در رقابت‌های دانشجویان جهان و جام جهان پهلوان تختی، حاصل سال‌ها برنامه‌ریزی، تلاش مربیان، پشتکار ورزشکاران و حمایت خانواده‌هاست و نشان می‌دهد کشتی فارس در مسیر رشد و موفقیت قرار دارد. سانس خویباری افزود: در مسابقات دانشجویان جهان، نمایندگان فارس عملکردی درخشان داشتند و موفق به کسب سه مدال طلا و یک مدال نقره شدند؛ افتخاری که جایگاه کشتی استان را در سطح ملی و بین‌المللی بیش از پیش تثبیت کرد.

چهار نشان از آوردگاه دانشجویان جهان
او ادامه داد: در این رقابت‌های جهانی دانشجویان که در برزیل برگزار شد، مهدی کمالی در وزن (۵۵ کیلوگرم) امیررضا ده بزرگی (۶۰ کیلوگرم) و مهدی کمالی در وزن (۶۷ کیلوگرم) موفق به کسب نشان ارزشمند طلا شدند و رضا بهمنی هم در وزن ۶۳ کیلوگرم به نشان نقره رسید. ورزشکارانی از کشورهای افغانستان، پاکستان، گرجستان، ارمنستان، روسیه در جام جهان پهلوان تختی که در کرمان برگزار شد، شرکت داشتند.

هفت مدال جام جهان پهلوان تختی
سرپرست هیات کشتی فارس همچنین در مورد جام جهان پهلوان تختی نیز تصریح کرد: فرنگی‌کاران استان با کسب چهار مدال طلا، یک نقره و ۲ برنز، یکی از بهترین عملکردهای سال‌های اخیر را رقم زدند و نشان دادند که فارس از ظرفیت بالایی در کشتی فرنگی برخوردار است. خویباری با اشاره به مدال‌آوران این رقابت‌ها گفت: میثم دلخانی در وزن ۶۷ کیلوگرم، مهدی غلامپور در وزن ۶۳ کیلوگرم، امید بهمنی در وزن ۷۲ کیلوگرم و محمد کاظمی در وزن ۱۳۰ کیلوگرم به مدال طلا دست یافتند؛ همچنین ابوالفضل فتحی در وزن ۱۳۰ کیلوگرم نایب‌قهرمان شد و محمدرضا توکلیمان در وزن ۵۵ کیلوگرم و محمد ارجمند در وزن ۸۲ کیلوگرم به مدال برنز

رسیدند. وی خاطرنشان کرد: مهدی غلامپور با چهار پیروزی مقتدرانه و ارائه کشتی‌های تهاجمی، یکی از ستاره‌های مسابقات بود و محمد کاظمی نیز با عملکرد درخشان خود نشان داد می‌تواند به یکی از چهره‌های آینده‌دار سنگین‌وزن کشتی کشور تبدیل شود. سرپرست هیات کشتی فارس افزود: میثم دلخانی نیز با شکست تمامی حریفان خود بار دیگر توانایی‌هایش را به نمایش گذاشت و در وزن ۶۷ کیلوگرم به عنوان یکی از مدعیان اصلی حضور در تیم‌های ملی مطرح شد.

اهمیت جام جهان پهلوان تختی
خویباری تصریح کرد: رقابت‌های جام تختی از اهمیت ویژه‌ای برخوردار بود، زیرا بخشی از فرآیند انتخاب ملی‌پوشان برای بازی‌های آسیایی و تیم ملی امید محسوب می‌شد و نتایج کسب شده نشان می‌دهد کشتی‌گیران فارس شانس بالایی برای حضور در اردوهای تیم ملی و پوشیدن دوشنبه کشور دارند. وی گفت: موفقیت‌های اخیر بیانگر آن است که کشتی فارس تنها متکی به چند چهره شاخص نیست و امروز مجموعه‌ای از کشتی‌گیران جوان و باتجربه در رده‌های مختلف آماده حضور در عرصه‌های ملی و بین‌المللی هستند.

فارس مهد کشتی فرنگی
کشتی فرنگی فارس طی ۲ دهه گذشته با معرفی چهره‌های شاخص به تیم‌های ملی، نقش مهمی در موفقیت‌های این رشته داشته است؛ کسب مدال‌های متعدد در رقابت‌های المپیک، جهانی و آسیایی توسط فرنگی‌کاران استان و حضور مستقیم کشتی‌گیران فارس در اردوهای تیم ملی، نشان‌دهنده ظرفیت بالای این استان در پرورش استعدادهاست. نایب کشتی‌است، اگر به نام‌هایی همچون امید نوروزی، قهرمان المپیک ۲۰۱۲ لندن و محمدرضا گرایلی دارند نشان طلای المپیک ۲۰۲۰ توکیو، برادران نصیری، حمید ریحانی، محمدعلی گرایلی، میثم دلخانی، محمدرضا رستمی، محمدرضا مختاری، حمیدرضا ده‌بزرگی، ابوالفضل فتحی، تزنگی، مهدی کشتکار، محمدرضا غلامی، غلامرضا فرخی و ... نگاه کنیم که افتخارات آسیایی، جهانی و المپیک در کارنامه دارند، فارس را بی‌دلیل به قطب این رشته تبدیل نکرده است.

شلیک پادشاه به رکورد جاودانه جام جهانی با طعم تنیس



لیونل مسی پس از هت‌تریک تاریخی مقابل الجزایر و رسیدن به رکورد آقای گلی تاریخ جام جهانی، فاش کرد که برای تداوم درخشش خود از رافائل نادال الگوبرداری کرده است. به گزارش ایسنا، مسی با وجود اینکه هفته آینده ۳۹ ساله می‌شود، هیچ نشانه‌ای از افت نشان نداد و خط دفاعی الجزایر را در کنتراسیتی به آتش کشید. فوق‌ستاره اینتر میامی پس از مسابقه در گفتگو با ESPN فاش کرد که برای حفظ سطح عملکرد فوق‌العاده خود در عرصه جهانی، از یکی دیگر از بزرگان دنیای ورزش الهام گرفته است. مسی گفت: «من از این وضعیت لذت می‌برم، در زمین احساس بسیار خوب و شادی دارم. عاشق فوتبال بازی کردن هستم، این اشتیاق من از زمان کودکی بوده و همیشه بهترین کارهایم را ارائه می‌دهم. در حال حاضر در حال تماشای یک سریال درباره رافائل نادال هستم و در این زمینه احساسی شبیه به او دارم، یعنی همه چیز را بگذارم و از کاری که انجام می‌دهی لذت ببری.»

تواضع پادشاه در تالار مشاهیر فوتبال
این هت‌تریک تماشایی باعث شد مسی در صدر جدول گلزنان تاریخ جام جهانی با میروسلو کلوچه، اسطوره آلمانی، برابر شود. در حالی که دنیا این نقطه عطف جدید او را جشن می‌گیرد، کاپیتان آرژانتین در پاسخ به سوالی درباره جایگاهش در کتاب‌های تاریخ در کنار بزرگترین مهاجمان جهان، مثل همیشه متواضع باقی ماند.

او خاطرنشان کرد: «من به گل‌ها و رکوردها نگاه نمی‌کنم... بودن در کنار کلوچه یک افتخار است، رونالدو هم آنجا حضور دارد، اکیلیان امپایه نیز که امروز دو گل به نمر رساند، اما این‌ها فقط آمار هستند و نه چیزی بیشتر. رونالدو یکی از بزرگترین بازیکنانی بود که تا به حال دیده‌ام و او نفر اول نیست. شما مثل همیشه تلاش می‌کنید تا بهترین عملکرد خود را داشته باشید، من گل‌ها را از تلویزیون تماشا نکردم، بلکه در حال لذت بردن از آن‌ها در کنار هم‌تیمی‌ها و خانواده‌ام بودم. بعداً آن‌ها را به طور کامل نگاه خواهم کرد.»

با وجود این دستاورد تاریخی و نتیجه درخشان پائانی، کاپیتان آرژانتین اعتراف کرد که مسابقه با این حریف آفریقایی در مراحل اولیه به هیچ وجه آسان نبوده است. او با مرور این پیروزی، از فرصت استفاده کرد تا به افزایش سطح دشواری بازی‌های ملی در فوتبال مدرن اشاره کند.

مسی اظهار داشت: «آن‌ها بازیکنان خوبی دارند، پویا هستند و ما تلاش کردیم تا بر بازی مسلط شویم، اما در حفظ مالکیت توپ، همان‌طور که معمولاً اتفاق می‌افتد، به خصوص در نیمه اول دچار مشکل شدیم. شما در این جام جهانی می‌توانید ببینید که همه تیم‌ها به خوبی آماده شده‌اند، تیم‌های قدرتمندی وجود دارند و مشخص است که هیچ‌کس چیزی را به راحتی واگذار نمی‌کند.»

عبور از کاپوس‌های قدیمی؛ روزهایی که آلبی سلسله تاوان می‌داد
مسی با مرور دوران پرفراز و نشیب خود در تیم ملی، به سفر احساسی از شکست‌های تلخ در فینال‌ها تا دوران طلایی اخیر زیر نظر لیونل اسکلونی اشاره کرد. او اعتراف کرد که دیدگاه‌ها در آرژانتین پس از قهرمانی سال ۲۰۲۲ در قطر و عنوانی کوبا آمریکا به شدت تغییر کرده است.

او گفت: «دوران خوب و دوران بدی وجود داشت، روزهای بد بسیار زیادی بود، اما خوشبختانه شرایط تغییر کرد و من اکنون به شکل متفاوتی از حضور در تیم ملی لذت می‌برم. ما کشوری هستیم که شدیداً به نتیجه تکیه داریم؛ ما سه فینال متوالی را باختیم و آن نسل با آن شکست‌ها قضاوت شد. پس از پیروزی، تمام چیزهایی که بعداً به دست آوردیم، با یک جام جهانی و دو کوبا آمریکا، ارزش بسیار بیشتری پیدا کرد.»

او در ادامه افزود: «از آرژانتینی‌هایی که به اینجا آمدند و در اینجا حضور دارند تشکر می‌کنم؛ دقیقاً همان کاری که در قطر انجام دادند.»

روای تکرار قهرمانی با بلیت میامی
مسی با وجود رقابت در ششمین جام جهانی خود، از نظر بدنی کاملاً آماده و از نظر ذهنی تشنه موفقیت است. در حالی که او گمانه‌زنی‌ها درباره بازی در هفتمین تورنمنت در سال ۲۰۳۰ را با خنده رد کرد، اما تأکید کرد که تمهید او به برتری در طول دوران حضورش در لیگ برتر آمریکا با لباس اینتر میامی هرگز کاهش نیافته است.

او درباره فرم فعلی خود گفت: «احساس خوبی داشتم، تا جایی که می‌توانستم از نظر بدنی خودم را آماده کردم تا در سطح هم‌تیمی‌هایم باشم. هر چیزی که در آینده رخ دهد برای لذت بردن من است؛ من می‌خواهم به رقابت ادامه دهم. در میامی، هرگز دست از تلاش برنداشتم، همیشه بیشتر خواستم، بهترین عملکردم را ارائه دادم و از نظر ذهنی و بدنی احساس خوبی داشتم. آیا می‌دانم که در تاریخ تنها دو قهرمان متوالی جام جهانی وجود دارد؟ بله، اما ما باید همین‌طور ادامه دهیم، همه چیز را برای آرژانتین بگذاریم و در آینده خواهیم دید چه می‌شود.»

گلزن جام جهانی که پدرش را القاعده کشت

یکی از گلزنان جام جهانی ۲۰۲۶ زندگی پرفراز و نشیبی داشته و حتی پدرش توسط القاعده کشته شده است. به گزارش ایسنا، ایمن حسین مهاجم تیم ملی عراق که موفق شد دومین گل تاریخ فوتبال عراق در جام‌های جهانی را مقابل نروژ به نمر برساند، زندگی عجیبی را سپری کرده است. پدر ایمن حسین در ۱۲ سالگی توسط القاعده کشته شده و برادرش هم به‌وسیله داعش ربوده شده و تاکنون از او خبری نیست.

او در جنگ عراق به همراه خانواده آواره شد و در مقطعی برای تأمین هزینه‌های خانواده تا آستانه کنار گذاشتن فوتبال هم پیش رفت. حسین هنگام ورود به آمریکا نیز ۷ ساعت تحت بازجویی قرار گرفت و تا آستانه از دست دادن جام جهانی رفت اما باوجود تمام سختی‌ها، حالا با گل تاریخی خود مقابل نروژ به نقطه‌ای مهم در دوران حرفه‌ای خود رسیده است.



در چه صورتی مسی و رونالدو در جام جهانی مقابل هم بازی می‌کنند؟

آرژانتین و پرتغال مسیر احتمالی خود پس از مرحله گروهی را می‌شناسند، اما رسیدن به تقابلی مستقیم میان آن‌ها به نتایج مراحل حذفی بستگی دارد. آرژانتین در گروه دهم با اردن، اتریش و الجزایر هم‌گروه است و پرتغال نیز در گروه یازدهم با جمهوری دموکراتیک کنگو، ازبکستان و کلمبیا رقابت می‌کند. هر دو تیم از مدعیان جدی قهرمانی در مسابقات محسوب می‌شوند، اما جام جهانی همواره صحنه شگفتی‌های بزرگ بوده و هیچ سناریویی را نمی‌توان قطعی دانست. اگر آرژانتین و پرتغال به عنوان صدرنشین گروه‌های خود صعود کرده و در مراحل حذفی نیز موفق ظاهر شوند، ممکن است در مرحله یک‌چهارم نهایی به مصاف یکدیگر بروند.

این نزدیک‌ترین و محتمل‌ترین سناریو برای رقم خوردن نخستین تقابل جام جهانی میان مسی و رونالدو خواهد بود؛ هرچند تحقق آن مستلزم عبور هر دو تیم از موانع دشوار و رقیبان قدرتمند در مسیر قهرمانی است. در نهایت، احتمال روبرویی این دو اسطوره فوتبال جهان همچنان وجود دارد، اما تحقق آن به توانایی آرژانتین و پرتغال در ادامه مسیر موفقیت‌آمیز خود و پرهیز از هرگونه لغزش زودهنگام در مراحل حذفی بستگی خواهد داشت.



نوکمپ با نتیجه ۳ بر صفر بارسلونا را شکست داد و رونالدو دو گل به نمر رساند. در سال ۲۰۲۳، هر دو ستاره فوتبال اروپا را ترک کردند: مسی پس از جدایی از پاری‌سن‌ژرمن به اینتر میامی پیوست و رونالدو نیز پس از جدایی از یونایتد راهی النصر شد. این دو بازیکن نخستین بار در ۲۰۰۶ حضور در جام جهانی را تجربه کردند. با این حال، هرگز در این رقابت‌ها مقابل یکدیگر قرار نگرفته‌اند. حال این پرسش مطرح می‌شود که آیا در ۲۰۲۶ چنین اتفاقی رخ خواهد داد؟ پاسخ به این سوال چندان ساده نیست.

ملی‌پوش هندبال ایران راهی لیگ اسپانیا شد

ملی‌پوش هندبال ایران پس از پایان قراردادش با تیم توردا رومانی، با امضای قراردادی به آراندا اسپانیا پیوست تا فصل آینده در لیگ آسوبال، بالاترین سطح رقابت‌های هندبال باشگاهی اسپانیا، به میدان برود.

به گزارش ایسنا، مهران رهنما، ملی‌پوش هندبال ایران، پس از پایان قراردادش با تیم توردا رومانی با امضای قراردادی به تیم آراندا اسپانیا پیوست تا فصل آینده در لیگ آسوبال



اسپانیا به میدان برود. رهنما که در سال‌های اخیر در لیگ رومانی بازی می‌کرد، با وجود دریافت پیشنهادهایی از این کشور، ترجیح داد فوتبال حرفه‌ای خود را در اسپانیا ادامه دهد. آراندا فصل گذشته عملکرد موفقی در لیگ اسپانیا داشت و یکی از تیم‌های قابل توجه این رقابت‌ها محسوب می‌شود. این بازیکن پیش از این همراه با توردا رومانی تجربه حضور در رقابت‌های لیگ هندبال اروپا را نیز در کارنامه خود ثبت کرده است. تمرینات آراندا برای فصل جدید از اواخر ماه جولای آغاز می‌شود و رقابت‌های لیگ اسپانیا نیز از اوایل سپتامبر پیگیری خواهد شد.

سریع‌ترین و کندترین بازیکنان جام جهانی با حضور یک ایرانی!

آمار سریع‌ترین و کندترین بازیکنان جام جهانی ۲۰۲۶ تا روز هفتم مسابقات توسط فیفا منتشر شد. به گزارش ایسنا، سریع‌ترین و کندترین بازیکنان جام جهانی ۲۰۲۶ تا اینجای مسابقات بر اساس سرعت ثبت شده بازیکنان، توسط فیفا معرفی شدند که گراونبرخ هلندی با سرعت ۳۵.۶ کیلومتر بر ساعت سریع‌ترین آمار را از خود به جای گذاشته و عاصم مادیبو از قطری با حداکثر سرعت ۲۴.۸ کیلومتر کندترین بازیکن جام است. سعید عزت الهی نیز با حداکثر سرعت ۲۶.۷ کیلومتر بر ساعت در رده پنجم کندترین بازیکنان قرار دارد. کاسمیرو برزیلی هم در رده سوم کندترین‌ها قرار دارد. سریع‌ترین‌ها به ترتیب: (سرعت به کیلومتر)

- ۱- رایان گراونبرخ (هلند) ۳۵.۶
- ۲- آلن میندا (اکوادور) ۳۵.۵
- ۳- سون هیونگ-مین (کره) ۳۵.۲
- ۴- زکی چلیک (ترکیه) ۳۴.۷
- ۵- بازمانا توره (ساحل عاج) ۳۴.۶
- ۵- داروین نونیز (اروگوئه) ۳۴.۶

کندترین‌ها به ترتیب:

- ۱- عاصم مادیبو (قطر) ۲۴.۸
- ۲- رانی خدیروا (نونس) ۲۶.۴
- ۳- کاسمیرو (برزیل) ۲۶.۵
- ۴- لادیسلاو کریچی (جمهوری چک) ۲۶.۵
- ۵- سعید عزت الهی (ایران)



استاد عبد العلی دست غیب مطرح کرد: نسل جوان امروز مشتاق فهم نظرات متفکران جهان است

جوان مشتاق است که ببیند فیلسوفان و متفکران در سراسر جهان چه گفته‌اند. اما کسانی که در این زمینه کار می‌کنند، باید بر شانه بزرگانی چون استادان فلسفی همچون کاپوینی و هومن و شرف‌الدین خراسانی بایستند، در غیر این صورت توفیق نمی‌یابند. همچنین جوانان دوستدار فلسفه باید تا جایی که می‌توانند متون فلسفی را به زبان اصلی بخوانند.

شاکرد ممتاز دکتر هومن در فلسفه دانشگاه تهران خاطر نشان کرد: روش تدریس استاد ما دکتر هومن شبیه سقراط بود. خودش هم شبیه سقراط بود. نکته مهم در تدریس او این بود که مثلا اگر من مطلبی را از کسی نقل می‌کردم، قبول نمی‌کرد و می‌گفت حرف خود را بگو؛ ولو اینکه غلط باشد. او میگفت کلمات بزرگان زیاد است و حرف خودت را بزن. این فلسفه‌ورزی نیست.

نویسنده و مترجم هفتاد عنوان کتاب منتشر شده و خالق کتاب نفیس از دریاچه نقد در ۵ جلد در پایان تاکید کرد: ادیب سلطانی شخصیتی عجیبی بود او در تریب روان‌پزشکی و بیوشیمی خوانده و به زبان های انگلیسی و فرانسه و آلمانی مسلط بود و یونانی نیز میدانست. او کتاب دوران ساز کانت یعنی سنجش خرد ناب را ترجمه کرده و واژگان زیادی برای ترجمه اصطلاحات فلسفی ساخته است. ما باید به تلاشهای فیلسوفان خود بویژه فلاسفه زمان معاصرمان توجه و آثار تالیفی آنان را به وقت و عمیق مطالعه کنیم و با خواندن آثارشان پرسشگریها و چراییهای لازم را در مورد مطالب و نظریات فیلسوفان بزرگ مطرح کنیم



سیاست و زیبایی و حقیقت و عدالت و... را تجدید کنیم. چهره ماندگار نقد ادبی و مترجم معاصر بیان داشت: یکی از خصایص اروپاییان این است یک فیلسوف که مطلبی میگوید، دیگری جوابش را می‌دهد و نفر سومی پیدا میشود و به هر دو جواب می‌دهد. این تفکر سیال است و همه در این موضوع شرکت می‌کنند. موضوع دیگر که ما باید توجه کنیم، اینکه در تفکر مقلد نباشیم. غربی‌ها افلاطون و ارسطو و ابن سینا را به عنوان متفکر قبول دارند، اما همزمان آنها را نقد می‌کنند. پژوهشگر ادبی معاصر تصریح کرد: ما زمانی فکر می‌کردیم که مثلا مارکس همه مسائل را طرح و حل کرده است. این تصور غلطی است. ما در تفکر نباید مقلد هیچ کس باشیم. من در جامعه ایران طلیعه این موضوع را می‌بینم که نسل

سید محی الدین حسینی ارسنجانی استاد عبد العلی دست غیب منتقد نامدار ادبی و پژوهشگر مطرح فلسفه در گفتگو با رسانه "عصر مردم" و در پاسخ به چند پرسش مطرح شده از سوی خبرنگار ما که آینده فرهنگ ایرانی چگونه است؟ و آیا ما ایرانیان و فارسی‌زبانان در مسیری رو به ارتقا و پیشرفت کام می‌گذاریم یا خیر و خطرات و آسیبهای این مسیر در حال پیمایش چیست و چه پیشنهادی در این باره دارید، اظهار داشت: حدود دویست، سیصد سالی میشود که جریانی در دنیا تحت عنوان مدرنیته یا تجدید پدید آمده است. مدرنیته یا تجدد، یعنی آغاز یک زندگی متفاوت با زندگی قرون وسطایی و ماقبل مدرن. پایه مدرنیته در فلسفه است.

پیشگسوت فرهنگی و نویسنده معاصر افزود: ما اگر بخواهیم با دنیای جدید اعم از علم و هنر آشنا شویم، چاره‌ای نداریم جز اینکه با فلسفه آشنا شویم. زیرا فلسفه ابعاد گوناگون یک مشکل را می‌سنجد. ما باید از نو شروع کنیم و هر روز پرسش را از نو بپرسیم. هر روز بپرسیم زیبایی، واقعیت و معنای زندگی چیست.

وی در ادامه گفت: تفکر باید سیال و سیار باشد. یکی از مشکلات جامعه ما این است که به دلیل عدم آشنایی با فلسفه و فلسفه‌ورزی، نخستین باور خود را در دست‌ترین باور تلقی می‌کند. مثلا درباره شعر همان حرفی رامیگوید که صد سال پیش گفته‌اند. در حالی که فلسفه نوعی سنت‌شکنی و نوعی طرح اندیشه است. یعنی ما باید هر روز مسائل اساسی مثل

انگاره‌ها

احمد رضا سهرابی
Ahmad Reza Sohrabi

عبدالمجید دوراندیش مدیرکل ورزش و جوانان فارس می‌گوید
حل مشکلات ورزش فارس از عهده یک دستگاه خارج است

معاون توسعه و مدیریت منابع انسانی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در تبیین اهمیت این فضا خاطرنشان کرد: برخی پلاتو را تنها سالی برای تمرین می‌پندارند، اما حقیقت این است که پلاتو، آزمایشگاه روح یک هنرمند است. کفپوش استاندارد، سیستم صوتی، تهویه مناسب و آکوستیک بودن فضا، پیش‌نیازهای اولیه برای تبدیل یک ایده ساده به یک اثر هنری فاخر است. اهمیت این مکان زمانی دوچندان می‌شود که بداییم گروه‌های هنری برای درخشش در جشنواره‌های ملی و منطقه‌ای، به چنین بستری نیاز مبرم دارند.

وی با اذعان به رشد چشمگیر گروه‌های نمایشی در سال‌های اخیر یادآور شد: ما با موجی از استقبال جوانان و علاقه‌مندان به هنر نمایش روبرو هستیم؛ موجی که البته با کمبود زیرساخت‌های مناسب مواجه شده است. در سال‌های گذشته، وقتی توان اجرایی دولت برای تأمین این فضاهای تخصصی محدود بود، بخش خصوصی به میدان آمد تا باری از دوش فرهنگ بردارد. حالا که این تنها پناهگاه به ویرانه بدل شده، وظیفه اخلاقی و اداری ماست که با بسیج تمامی امکانات، برای بازسازی آن کمر همت بندیم.

سرمایه‌ای که دوباره قد می‌کشد

معاون توسعه مدیریت و منابع اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در پایان گفت: اگرچه آتش جنگ در لامرد، سازه پلاتوی نمایش را دروندید، اما نمی‌گذاریم شعله امید هنرمندان این شهر نیز در پس این آوار خاموش شود. بازسازی این پلاتو، فراتر از یک پروژه عمرانی، یک «تعهد تمدنی» است. چرا که شهرستان لامرد که با خون عزیزانش در تاریخ این کشور جاودانه شده، امروز بیش از هر زمان دیگر نیازمند آن است که هنر، این زبان گویای تمدن ایرانی، در آن دوباره جان بگیرد. چرا که نگاه ویژه به هنرمندان این خطه جنوبی کشور، نه یک هزینه، که سرمایه‌گذاری برای فردای روشن در «خوشمهر دوم» خواهد بود؛ جایی که دوباره هنرمندان در آن بر صحنه خواهند رفت و چراغ فرهنگ را با قدرت بیشتری روشن نگاه خواهند داشت.

معاون توسعه مدیریت فرهنگ و ارشاد فارس تاکید کرد: احیای فوری پلاتوی ویران جنگ ۴۵ روزه و زخمی که بر پیکر هنر لامرد نشست



به‌طور کامل با خاک یکسان شده است. احمدی با اشاره به برآوردهای فنی صورت‌گرفته افزود: بررسی‌های کارشناسی ما نشان می‌دهد که برای احیای این کانسون هنری و بازگرداندن روح بویایی به هنر نمایش این شهرستان، در شرایط فعلی دست کم این رقم اعتبار نیاز است تا بتوانیم میراثی هنری برای نسل‌های آتی احیا کنیم.

پلاتو؛ فراتر از یک فضای کالبدی

مهدی احمدی معاون توسعه مدیریت و منابع انسانی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان فارس در حاشیه سفر یک روزه دکتر سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی که به پاسداشت شهدای لامرد برگزار شد، گفت: خسارت ۱۰ میلیارد تومانی به زیرساخت فرهنگی شهرستان لامرد «خوشمهر دوم»؛ مطالبه‌ای که برای احیای امید هنرمندان به فوریت در دستور کار قرار دارد.

جنگ ۴۵ روزه اگرچه با ایستادگی و شجاعت دل‌ورمردان این سرزمین متوقف شده، اما رد آتش آن تنها بر دیوارها و سازه‌ها نماند؛ بخشی از حافظه فرهنگی و هنری نیز زیر آوار رفت. در استان فارس، این میراث‌دار دربرپای تمدن ایران اسلامی، شهرستان لامرد که به «خوشمهر دوم» و «شهر خونین» میهن عزیز اسلامی‌مان شهره شده، یکی از تلخ‌ترین زخم‌ها را بر تن هنر خود تجربه کرد؛ جایی که پلاتوی نمایش، تنها پناه تمرین، خلاقیت و امید هنرمندان سینما و تئاتر، در یک شب غمگسار به‌طور کامل با خاک یکسان شد. اکنون، به گفته مهدی احمدی: بازسازی این فضای حیاتی دست کم ۱۰ میلیارد تومان هزینه خواهد داشت؛ رقمی که فراتر از یک عدد، نشانه‌ای از بزرگی خسارتی است که به فرهنگ و هنر این دیار وارد شده است.

فروریختن بخشی از زیست‌هنری یک شهر

وی ضمن ابراز تألم عمیق از این واقعه، ابعاد این خسارت را فراتر از تخریب یک سازه ساختمانی دانست، وی با تاکید

روایت شهدای لامرد در قالب مستند سینمایی و کتاب

سوگواره ملی تعزیه لامرد فراخوان داد

فداکاری‌های شهدای لامرد را در قالب یک کتاب مصور و مستندی سینمایی ماندگار ثبت و منتشر کنیم تا نام «محمود نجفی» و دیگر شهدای این خطه نیز به عنوان الگوی ایثار و فداکاری، برای نسل‌های آینده لامرد و ایران به یادگار بماند.

سوگواره ملی تعزیه لامرد فراخوان داد

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در ادامه سخنانش، چال بردیده را به عنوان دبیر نوزدهمین سوگواره ملی تعزیه عاشورائیان لامرد معرفی کرد و اظهار داشت: تاریخ برگزاری این سوگواره ملی که با رویکرد «روایتگری شهدای جنگ رمضان» در نظر گرفته شده، دهه آخر ماه صفر است که از اربعین به مدت ۱۰ شب، ۱۳ الی ۲۲ مرداد با حضور ۱۰ گروه برتر تعزیه از سراسر کشور برپا خواهد شد.

رنجبر در پایان گفت: تاریخ مهلت ارسال آثار ۲۰ تیرماه ۱۴۰۵ می‌باشد و هنرمندان و سرپرستان گروه‌ها می‌توانند آثار خود را بگونه قیلم فقط روی فلش به دبیرخانه سوگواره ملی عاشورائیان واقع در استان فارس، شهرستان لامرد، بلوار شهید مطهری، خ ابوقاضل، موسسه موقوفه حسینیه بیت العباس با کد پستی ۷۴۳۴۱-۷۴۹۸۷ ارسال کرده و یا برای هماهنگی بیشتر با شماره دبیر سوگواره ۰۹۱۲۹۱۷۱۱۳۴ آقای بریده تماس حاصل نمایند.



رنجبر با تاکید بر اینکه تاریخ باید این ایثارگری‌ها را بداند، افزود: این شهیدان، سندی زنده از رشادتهای کلیه اقشار ایرانی است و ما مصمم هستیم تمامی مستندات و اطلاعات

مهدی رنجبر، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس در سفری که با حضور دکتر سیدعباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد و به منظور پاسداشت شهدای لامرد برگزار شد، ضمن اعلام تدوین روایت شهدای این منطقه در قالب مستند سینمایی و چاپ کتاب، از تشریح جزئیات فراخوان سوگواره ملی تعزیه لامرد نیز خبر داد و با ابراز آرزوی از به سوگ نشستن دختری که قرار بود روزهای پیش رو، شمع تولدش را روشن کند، گفت: دست چنایتکار صهیونیست، او را از آغوش پرهمر خانواده ربود و نامش را در تقویم ایثار لامرد جاودانه ساخت.

«هلم سادات و راز استقامت» کتابی با روایتی الهام بخش

رنجبر بیان داشت: همانند کتاب «هلم سادات و راز استقامت» که روایتی الهام بخش در باره شجاعت و امید دخت دانش آموز شهید لامرد به نویسنده‌ی دل‌ارام نصیرزاده است؛ زندگی شهادت‌گونه تمامی شهدای لامرد نیز بصورت مستند سینمایی ساخته می‌شود و همگی در قالب کتاب‌هایی جداگانه نیز چاپ، منتشر و رونمایی خواهند شد.

دبیر شورای فرهنگ عمومی افزود: ما وظیفه داریم این روایت دردناک را با قلمی متعهد برای تاریخ ثبت کنیم؛ قوی که امروز می‌دهیم، ثبت لحظه به لحظه این وقایع در کتاب‌هایی مصور و مستند سازی است تا عظمت ایثار این خاندان بر تارک تاریخ بدرخشد.

«از خاک پاک لامرد تا جاودانگی» کتاب رشادتهای شهید محمود نجفی

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی فارس با اشاره به اینکه کتاب مصور محمود فوتیال در کنار دیگر مستندات شهدای لامرد در دست چاپ است؛ گفت: این کتاب روایتی از آموزگاری است که با جانش سپر بلای نوجوانان در میان انبوه برنامه‌های چیده شده فرهنگی و هنری برای شهر شهیدپرور شهرستان لامرد شد. این مریی ورزش و فوتبالیستی خوش‌نام، جان

دیدگاه
دکتر مهدی روسفید

موش، شتر و تراژدی توهم

بعضی از خطرناک‌ترین اشتباهات زندگی، از نادانی آغاز نمی‌شوند؛ از موفقیت آغاز می‌شوند. روزی موشی افسار شتری را که بر زمین افتاده بود به دندان گرفت و به راه افتاد. شتر نیز از سر مهربانی، بی‌آنکه چیزی بگوید، پشت سر او حرکت کرد. در آغاز، موش فقط راه می‌رفت؛ اما هر چه مسیر طولانی‌تر شد، اتفاقی در درونش رخ داد. آرام آرام واقعیت جای خود را به خیال داد، و خیال چنان قدرت گرفت که موش دیگر آنچه را می‌دید نمی‌فهمید، بلکه آنچه را دوست داشت، حقیقت می‌پنداشت، با خود گفت: «چه موجود شگفت‌انگیزی هستم! این کوه عظیم گوشت و استخوان را بین که افسارش در دست من است و مطیعانه پشت سرم حرکت می‌کند.» و این گونه بود که نخستین بذر توهم در ذهنش کاشته شد.

توهم همیشه از همین جا آغاز می‌شود؛ از لحظه‌ای که انسان لطف روزگار را با نیوچ خود، مهربانی دیگران را با قدرت خود، و شانس را با شاستگی خود اشتباه می‌گیرد. شتر چیزی نمی‌گفت، بزرگان معمولاً کمتر حرف می‌زنند، زیرا می‌دانند بسیاری از حقیقت‌ها را تنها زندگی می‌تواند آموزش دهد.

راه ادامه پیدا کرد تا به رودخانه‌ای رسیدند. ناگهان موش ایستاد. تمام آن غمگس، تمام آن اعتماد به نفس، تمام آن امپراتوری خیالی در یک لحظه فرو ریخت. شتر پرسید: «... چرا نمی‌روی؟»

موش گفت: «از عمق آب خبر ندارم.» شتر وارد رودخانه شد. آب تا زانوی او رسید. برگشت و با آرامش گفت: «... «بیا چیزی نیست. آب فقط تا زانو است.» و موش پاسخی داد که شاید یکی از عمیق‌ترین جمله‌های تاریخ ادبیات و فلسفه باشد: «زانوی تو با زانوی من فرق می‌کند.»

تمام حکمت زندگی در همین چند کلمه نهفته است. بیشتر تراژدی‌های بشر از اینجا آغاز می‌شوند که انسان تفاوت میان زانوی خود و زانوی دیگران را فراموش می‌کند.

قدرت دیگران را قدرت خود می‌پندارد. اعتبار دیگران را اعتبار خود می‌پندارد. ثروت دیگران را ثروت خود می‌پندارد. و حتی گاهی تاریخ، ملت، حزب، مقام، خانواده یا دوستانش را به حساب توانایی شخصی خود می‌گذارد. تاریخ پر است از موش‌هایی که چند صباحی افسار شتری را در دست گرفته‌اند و ناگهان خود را فاتح جهان تصور کرده‌اند. پادشاهانی که گمان کردند کشور را آنان ساخته‌اند. سیاستمدارانی که تصور کردند ملت بدون آنان فرو می‌پاشد. ثروتمندانی که فکر کردند پول، محصول نبوغ مطلق آنان است. و روشنفکرانی که باور کردند حقیقت را به انحصار خود درآورده‌اند. اما زندگی دیر یا زود رودخانه‌ای در مسیر همه قرار می‌دهد.

رودخانه، بزرگ‌ترین معلم فروتنی است. آنجاست که فاصله میان خیال و واقعیت آشکار می‌شود.

آنجاست که انسان می‌فهمد بسیاری از آنچه قدرت می‌پنداشت، در حقیقت تکیه بر قدرت دیگران بوده است.

آنجاست که درمی‌یابد جهان بسیار بزرگ‌تر از تصورات اوست. شاید به همین دلیل باشد که سقراط، خردمندترین مرد آتن، بزرگ‌ترین دانایی را در آگاهی از نادانی می‌دید و مولانا بزرگ‌ترین خطر را در خودبزرگی‌بینی، زنی انسان نادان را می‌توان آموخت، اما انسان متوهم را نه. نادان هنوز در جست‌وجوی حقیقت است؛ اما متوهم خود را صاحب حقیقت می‌داند. و این دقیقاً آغاز سقوط است.

هرچه بیشتر زندگی می‌کنم، بیشتر به این نتیجه می‌رسم که بلوغ واقعی نه در بزرگ شدن، بلکه در شناختن اندازه خویشتن است. اینکه انسان بداند چه چیز حاصل تلاش اوست و چه چیز هدیه زمانه، بداند کیجا توانمند است و کیجا نیازمند. بداند کیجا باید پیش برود و کیجا باید بایستد. زیرا بزرگ‌ترین فضیلت انسان، نه قدرت است و نه موفقیت، خودشناسی است.

و شاید راز ماندگاری این حکایت نیز همین باشد؛ اینکه مولانا در ظاهر از موش و شتر سخن می‌گوید، اما در حقیقت از همه ما سخن می‌گوید. از همه ما که گاهی افسار چیزی را در دست می‌گیریم و فراموش می‌کنیم که شتر از سر مهربانی با ما راه می‌آید. و آنگاه که رودخانه فرا می‌رسد، تازه می‌فهمیم که بزرگ‌ترین خطر زندگی، عمق آب نیست؛ عمق توهمی است که پیش از رسیدن به آب در ذهن ما شکل گرفته است.